[12:13] <Jrite10> [[User blog:Jrite10/Withdrawal|User_blog:Jrite10/Withdrawal]]
[12:13] <BachLynn23> just on the approval forum, write what day you become a level 4
[12:13] <BachLynn23> so they know
[12:14] <SwAgMoNsTeR> It would take two days for me to brainstorm everything out.
[12:14] <BachLynn23> just tell them on the quest forum that you are getting it ready so you know you can start it by the time you hit level 4
[12:15] <RaidenTheNinja> aw, J :(
[12:15] <Jrite10> whats the aw for
[12:15] <RaidenTheNinja> idk
[12:15] <RaidenTheNinja> Your withdrawing
[12:15] <RaidenTheNinja> *gives <span style="color:red;">Bachbot</span> a 6 pack of oil
[12:15] <Jrite10> but i am choosing too
[12:15] <RaidenTheNinja> *
[12:15] <SwAgMoNsTeR> I'll just wait until I git level four and type it up after I have it all brainstormed. Knowing me with my ADHD, I'd have to write it all down at least twice, spell check, and then write it again.
[12:15] <RaidenTheNinja> I know
[12:15] <BachBot> *drinks oil*
[12:16] <SwAgMoNsTeR> I should have down that with my claiming for Madeline.
[12:16] <RaidenTheNinja> Hiya HoR
[12:16] <SwAgMoNsTeR> Hey.
[12:18] <Head of Ravenclaw> hi
[12:18] <RaidenTheNinja> *gives Bott infinite oil*
[12:18] <Comiclove> .
[12:20] <Theharlequin> *mixes bottie's oil with liquor*
[12:23] <Theharlequin> wb bloom
[12:23] <RaidenTheNinja> BLOOM! *hugs*
[12:23] <BloomOfFairyTail> danke
[12:23] <BloomOfFairyTail> RAIDEN! *hugs back*
[12:23] <RaidenTheNinja> :D
[12:28] <RaidenTheNinja> Hey Bloom do you want to rp? :)
[12:34] <RaidenTheNinja> QUEEN! *hugs*
[12:35] <Head of Ravenclaw> hello queen, <span style="color:red;">bachbot</span> is spying on us again
[12:35] <FloatingInDarkness> who's <span style="color:red;">bachbot</span>?
[12:35] <Queen.Bee> hi
[12:35] <Queen.Bee> *hugs back*
[12:35] <RaidenTheNinja> :)
[12:35] <Queen.Bee> i haven't seen bottie in a long time
[12:35] <Theharlequin> Hye queen *hugs* I replied on Blake
[12:36] <Queen.Bee> *hugs back* kk
[12:36] <Theharlequin> afk
[12:37] <BachLynn23> 
[12:41] <Comiclove> 
[12:41] <RaidenTheNinja> *sits in the corner*
[12:42] <TheWiseOne> *puts raiden in a circular room*
[12:42] <RaidenTheNinja> >:O
[12:42] <RaidenTheNinja> (omg)
[12:42] <RaidenTheNinja> (omg) 
[12:44] <FloatingInDarkness> @queen who/where
[12:45] <Moodle> wb queen
[12:45] <TheWiseOne> Guys, when's the deadline for the cabin contest?
[12:46] <RaidenTheNinja> *has a stomach ache*
[12:46] <Moodle> idk
[12:46] <Moodle> all ik is vaguely at the end of the month
[12:47] <RaidenTheNinja> Hey Queen :)
[12:48] <Comiclove> Oh, hai moo
[12:48] <Comiclove> o/ 
[12:48] <Comiclove> How's your day?
[12:48] <Moodle> idek....
[12:48] <Moodle> o_o
[12:48] <Comiclove> o_O
[12:48] <Moodle> ah right, i was at a sports camp
[12:48] <Comiclove> Ah
[12:48] <Moodle> for my LIT placements
[12:48] <Comiclove> LIT?
[12:48] <Moodle> leader in training
[12:48] <RaidenTheNinja> WISE~
[12:48] <RaidenTheNinja> !
[12:48] <RaidenTheNinja> *hugs*
[12:49] <TheWiseOne> *hugged*
[12:49] <RaidenTheNinja> *gives cookies and milk to everyone*
[12:49] <RaidenTheNinja> Hiya Rose :)
[12:49] <FloatingInDarkness> *glompz ruby*
[12:49] <RaidenTheNinja> *hugs*
[12:49] <RubyRose17> Hiya Raid :) *hugs back*
[12:49] <RubyRose17> Hi Float! 
[12:49] <RubyRose17> *glompz back*
[12:50] <Moodle> LOOL
[12:50] <Moodle> just saw a joke by a youtuber that made my day
[12:51] <Moodle> Person 1: 13 people were turned to stone by the White Witch.
[12:51] <Moodle> 
[12:51] <Moodle> Person 2: you meant the white bitch right?
[12:51] <Moodle> weird joke but somehow made my day
[12:51] <RaidenTheNinja> I posted Rose :)
[12:52] <TheWiseOne> A duck walks into a drugstore and asks for a tube of ChapStick. The cashier says to the duck, “That’ll be $1.49.” The duck replies, “Put it on my bill!”
[12:52] <TheWiseOne> 
[12:53] <Jrite10> i have a joke it takes a little while for me to type so give me a bit
[12:54] <RubyRose17> posted Raid
[12:54] <Moodle> kk j
[12:55] <RaidenTheNinja> ok Rose :)
[12:56] <Moodle> hey sean
[12:58] <RaidenTheNinja> Posted Rose
[12:59] <Jrite10> here comes the joke
[12:59] <Jrite10> Pet Diaries: Excerpts from a Dog's Diary: * 8:00 am - Dog food! My favourite thing! * 9:30 am - A car ride! My favourite thing! * 9:40 am - A walk in the park! My favourite thing! * 10:30 am - Got rubbed and petted! My favourite thing! * 12:00 pm - Lunch! My favourite thing! * 1:00 pm - Played in the yard! My favourite thing! * 3:00 pm - Wagged my tail! My favourite thing! * 5:00 pm - Milk bones! My favourite thing! * 7:00 pm - Got to play ball! My favourite thing! * 8:00 pm - Wow! Watched TV with the people! My favourite thing! * 11:00 pm - Sleeping on the bed! My favourite thing! Excerpts from a Cat's Diary: Day 983 of my captivity. My captors continue to taunt me with bizarre little dangling objects. They dine lavishly on fresh meat, while the other inmates and I are fed hash or some sort of dry nuggets. Although I make my contempt for the rations perfectly clear, I nevertheless
[12:59] <Jrite10> must eat something in order to keep up my strength. The only thing that keeps me going is my dream of escape. In an attempt to disgust them, I once again vomit on the carpet. Today I decapitated a mouse and dropped its headless body at their feet. I had hoped this would strike fear into their hearts, since it clearly demonstrates what I am capable of. However, they merely made condescending comments about what a "good little hunter" I am. Bastards! There was some sort of assembly of their accomplices tonight. I was placed in solitary confinement for the duration of the event. However, I could hear the noises and smell the food. I overheard that my confinement was due to the power of "allergies." I must learn what this means, and how to use it to my advantage. Today I was almost successful in an attempt to assassinate one of my tormentors by weaving around his feet as he was walking
[12:59] <Jrite10> . I must try this again tomorrow - but at the top of the stairs. I am convinced that the other prisoners here are flunkies and snitches. The dog receives special privileges. He is regularly released - and seems to be more than willing to return. He is obviously retarded. The bird has got to be an informant. I observe him communicate with the guards regularly. I am certain that he reports my every move. My captors have arranged protective custody for him in an elevated cell, so he is safe. For now...
[01:01] <TheDragonEmpress> Semi afk. Spider man 2
[01:01] <Jrite10> I am convinced this is true
[01:01] <Jrite10> same dragon i am going in a bit
[01:01] <Jrite10> to the new one
[01:02] <RaidenTheNinja> XD
[01:02] <Jrite10> Raid is that at the joke
[01:03] <RubyRose17> oh I posted raid
[01:03] <TheDragonEmpress> Yes @J
[01:06] <Theharlequin> hey barb
[01:06] <Sonofboreas16> Hey Wifey
[01:06] <Barbett> hi Harle and Hubby
[01:09] <TheWiseOne> .
[01:09] <RaidenTheNinja> Yeah J XD
[01:09] <RaidenTheNinja> BARBE! *hugs*
[01:10] <Barbett> Raid (squeeze) 
[01:11] <RaidenTheNinja> posted Rose :)
[01:11] <RaidenTheNinja> Hey Barbe wanna rp? :)
[01:12] <RaidenTheNinja> Hiya Travel :)
[01:12] <RaidenTheNinja> *hugs*
[01:12] <Barbett> sure raid who/ where
[01:12] <Travelg> hi raiden *hugs back*
[01:12] <Barbett> hi Trav (tackle hug) 
[01:12] <Travelg> Hi barb
[01:13] <RaidenTheNinja> hm I'll use Blake and how about his page?
[01:13] <TheDragonEmpress> I didn't know bags of golden coins could be used as a weapon!
[01:13] <Travelg> barb i pm you
[01:13] <RubyRose17> posted raid
[01:13] <Barbett> ok
[01:15] <RaidenTheNinja> posted Rose
[01:16] <RubyRose17> posted raid
[01:19] <TheWiseOne> Bach, PM?
[01:20] <Sonofboreas16> looking for questors [[The Quest to Kill a Murderer|The_Quest_to_Kill_a_Murderer]]
[01:22] <RaidenTheNinja> posted Rose :)
[01:23] <Lele Mj> hey guys :D
[01:23] <RubyRose17> hi lele!
[01:24] <Theharlequin> Hey lele *hugs*
[01:24] <Lele Mj> *hugs back*
[01:24] <RaidenTheNinja> LELE! *hugs*
[01:25] <Lele Mj> RAIDEN! *hugs back*
[01:25] <TheWiseOne> LELE!!!
[01:25] <Lele Mj> WISEUP!!! 
[01:25] <Barbett> posted raid
[01:25] <Barbett> hi ya LeLe
[01:25] <Lele Mj> sup barb
[01:26] <BloomOfFairyTail> LELEE!! *tackle hug*
[01:26] <Lele Mj> OMFG BLOOM
[01:26] <Lele Mj> *is tackled* 
[01:26] <Lele Mj> *bear hugs*
[01:26] <BloomOfFairyTail> *bear hugged* I missed ya!
[01:27] <Lele Mj> missed you too honey
[01:27] <RaidenTheNinja> posted Barbe
[01:27] <Theharlequin> Wise, I posted
[01:28] <RubyRose17> posted raid
[01:28] <Comiclove> Hey Lele
[01:29] <RaidenTheNinja> posted Rose :0
[01:29] <RaidenTheNinja> :)
[01:30] <Barbett> So Hubby has band camp gotten anybetter?
[01:30] <RaidenTheNinja> posted Barbe
[01:30] <Sonofboreas16> a little
[01:30] <Sonofboreas16> i still hate it
[01:31] <Barbett> posted raid
[01:31] <Barbett> any luck getting questors? @ hubby
[01:32] <Sonofboreas16> ummmm let me check
[01:32] <Sonofboreas16> oh you asked 
[01:32] <RaidenTheNinja> posted Barbe
[01:33] <Barbett> yea figured I should
[01:34] <RubyRose17> posted raid
[01:35] <Barbett> posted raid
[01:35] <Sonofboreas16> i posted on the quest page babr
[01:35] <Sonofboreas16> barb\
[01:37] <Barbett> posted SOB
[01:38] <RaidenTheNinja> posted Rose :)
[01:38] <Sonofboreas16> posted barb, makena is in
[01:39] <Barbett> SEAN (squeez)
[01:39] <Barbett> * (squeeze) 
[01:39] <RaidenTheNinja> posted Barbe
[01:40] <RubyRose17> posted raid
[01:41] <RubyRose17> float have you posted?
[01:41] <Iceclaw100> hi everyone
[01:42] <RaidenTheNinja> Hi Ice :)
[01:42] <Sean187jr> Hey Ice
[01:42] <RubyRose17> hi Ice!
[01:42] <Hulkeh> hey im just seeing if im still connected
[01:42] <Comiclove> Hey Ice
[01:42] <Comiclove> o/ 
[01:42] <Comiclove> I gtg
[01:42] <Comiclove> ttyl everyone
[01:42] <RubyRose17> bye Comic
[01:42] <RubyRose17> o/ 
[01:42] <Sean187jr> Bye Comic
[01:43] <FloatingInDarkness> gtg
[01:43] <Iceclaw100> bach, im just quickly switching to visual editor
[01:43] <Lele Mj> test
[01:43] <BachLynn23> @ice ok
[01:43] <RaidenTheNinja> posted Rose :)
[01:43] <BachBot> test
[01:44] <Iceclaw100> *hugs lele* hi!
[01:44] <BachBot> WIFEY
[01:44] <BachBot> *tackle hugs wifey*
[01:44] <Lele Mj> WIFEY!
[01:44] <Lele Mj> *is tackled and hugs back*
[01:44] <Lele Mj> I missed chu!
[01:44] <BloomOfFairyTail> Mummy!! *hugs bottie*
[01:45] <Lele Mj> hey icey
[01:45] <Iceclaw100> i think that lele is the person that has kept her avvie the longest
[01:45] <Lele Mj> probably
[01:45] <Iceclaw100> oh bloom, im all caught up in bloom
[01:45] <Lele Mj> I have this avatar since forever
[01:45] <Iceclaw100> in bleach*
[01:45] <Lele Mj> and I'm not changing
[01:45] <Lele Mj> hhahahahahahaha
[01:46] <BloomOfFairyTail> you're caught up in me? o.o
[01:46] <Iceclaw100> i meant bleach, not the second bloom
[01:46] <BloomOfFairyTail> oh
[01:46] <BloomOfFairyTail> and nice :)
[01:46] <TheDragonEmpress> I read that wrong
[01:46] <TheDragonEmpress> Stupid lag
[01:47] <BloomOfFairyTail> so you saw how awesome ulqui-kun is right?
[01:47] <Iceclaw100> yes
[01:47] <Iceclaw100> though yukio is one of my favs
[01:47] <Iceclaw100> with toushiro
[01:47] <Lele Mj> http://media.tumblr.com/tumblr_m75yaaEzgg1rry9b5.png not an avatar fan, but this is funny 
[01:47] <BloomOfFairyTail> yukio?
[01:48] <Iceclaw100> sorry i dont remember his name
[01:48] <BloomOfFairyTail> *messes archive of useless bleach chars*
[01:48] <TheDragonEmpress> xD @Lele
[01:48] <Iceclaw100> the one that fullbring is his video game
[01:48] <BloomOfFairyTail> aaah
[01:48] <BloomOfFairyTail> the cute little kid
[01:48] <Iceclaw100> yes
[01:48] <Theharlequin> One Piece anyone?
[01:48] <BloomOfFairyTail> Here! o/ 
[01:48] <Iceclaw100> read the first 7 volumes
[01:48] <Iceclaw100> but havnt found anymore
[01:49] <BloomOfFairyTail> OP is awesome
[01:49] <BloomOfFairyTail> one of my faves
[01:49] <Theharlequin> sweetness *high-fives bloom*
[01:49] <Iceclaw100> im starting to work on the reborn one
[01:49] <BloomOfFairyTail> *high fives harle*
[01:49] <Theharlequin> Fave char bloom?
[01:49] <Lele Mj> oh yeah, I can remove the bloom ping now too
[01:49] <BloomOfFairyTail> hm... that's hard >~<
[01:49] <BloomOfFairyTail> I like Perona
[01:50] <BloomOfFairyTail> and Jewelry
[01:50] <BloomOfFairyTail> and Trafalgar Law
[01:50] <BloomOfFairyTail> and Ace
[01:50] <Theharlequin> Ace!! *is sad*
[01:50] <BloomOfFairyTail> and a shitton of chars
[01:50] <BloomOfFairyTail> *sobs* his death was so sad
[01:50] <Iceclaw100> teh hawkeye pirate was cool
[01:50] <BloomOfFairyTail> I cried for about 2 hours
[01:51] <Theharlequin> He saved Luffy though and now Luffy kicks more ass than ever
[01:51] <BloomOfFairyTail> Luffy finally mastered Haki so now he can beat anyone's ass >:D
[01:52] <Theharlequin> The fight against Hody Joans was the most epic thing I think I ever read in a manga
[01:52] <Theharlequin> Hody and all his followers
[01:54] <BloomOfFairyTail> they were beaten even by Usopp and Chopper XD
[01:54] <Theharlequin> It was so awesome
[01:55] <Theharlequin> I'd hate to see what Zoro is like in his Asura form now O_O
[01:55] <BloomOfFairyTail> O.O
[01:55] <BloomOfFairyTail> that'd be scaaaary
[01:55] <Iceclaw100> posted @bach
[01:55] <Iceclaw100> asura form?
[01:55] <BloomOfFairyTail> how would Sanji's firey leg (forgot the name) be like now?
[01:55] <Barbett> posted Raid and Sean
[01:56] <Sean187jr> Ok
[01:56] <BloomOfFairyTail> I think he used it on the octopus, didn't he?
[01:56] <Theharlequin> Diable Jambe, He can use it a lot more and it doesn't recoil on him I think, and it's a shitton stronger
[01:56] <Theharlequin> That was a grill shot
[01:56] <Theharlequin> Wait, maybe it was
[01:57] <RaidenTheNinja> Posted Barbe
[01:57] <BloomOfFairyTail> So loong since I last read that arc
[01:57] <RaidenTheNinja> Posted Barbe
[01:57] <BloomOfFairyTail> I've only been re-reading the Water 7 one
[01:57] <Theharlequin> Same
[01:57] <BloomOfFairyTail> cuz it's my fave
[01:58] <Theharlequin> Lot of things happened at water Sevem
[01:58] <BloomOfFairyTail> Water 7 and Enies Lobby were the most awesome arcs in my opinion
[01:58] <BloomOfFairyTail> Luffy's and Lucci's fight was epic
[01:58] <Theharlequin> water 7*
[01:59] <Theharlequin> Yeah, everyone got there epic powers then
[01:59] <TheWiseOne> .
[02:00] <Barbett> posted Raid
[02:00] <BloomOfFairyTail> I remember when Luffy got little when he used Geard Third XD
[02:00] <BloomOfFairyTail> it was so cute
[02:00] <Barbett> posted raid
[02:00] <Theharlequin> That is so funny
[02:01] <Barbett> wibbles Hulkeh
[02:01] <Barbett> WOLFIE (Tackle Hug) 
[02:02] <Barbett> WOLFIE (tackle Hug) 
[02:02] <Wolfie95> *smiles* (squeeze) 
[02:02] <Theharlequin> OMG Chopper's monster point, you remember that bloom?
[02:02] <BloomOfFairyTail> I do 
[02:02] <BloomOfFairyTail> :D
[02:03] <BloomOfFairyTail> it was sooo awesome
[02:03] <BloomOfFairyTail> and Nami's clima-tact against that soap woman was awesome
[02:03] <Barbett> WB HUBBY (squeeze) 
[02:04] <Theharlequin> But that point after the time-skip
[02:05] <Theharlequin> Me at first: Great, here we go again
[02:05] <Theharlequin> Chopper shows that he has control: Sh*t just got real!
[02:06] <BloomOfFairyTail> I couldn't believe it
[02:06] <BloomOfFairyTail> I was waiting for the second he'd lose it
[02:06] <Wolfie95> http://www.youtube.com/watch?feature=endscreen&NR=1&v=KQxbCqf28RE
[02:07] <Theharlequin> But he just went on smashing head and nothing happened. that is just a bit OP
[02:08] <BloomOfFairyTail> well, manga is known for being OP
[02:08] <Theharlequin> Very true
[02:08] <GypsyThief> hey
[02:08] <Theharlequin> Hey Gyps
[02:08] <BloomOfFairyTail> hay gyps o/ 
[02:09] <RaidenTheNinja> Hiya Gyps :)
[02:10] <GypsyThief> Has anything interesting happened in the past month?
[02:10] <Wolfie95> i appered
[02:11] <Iceclaw100> gypsy!!!!!!!!!!!!!
[02:11] <Theharlequin> Skirmishes had a practice run
[02:11] <GypsyThief> *appeared
[02:11] <GypsyThief> Hey Icey
[02:11] <Iceclaw100> *super ultra undogable tackle hugs gypsy*
[02:11] <GypsyThief> *Bites Ice* 
[02:11] <BachLynn23> postedc icey
[02:12] <Iceclaw100> *continues to hug, even though is biten*
[02:12] <Iceclaw100> lott, look gypsy *is still hugging gypsy*
[02:12] <Theharlequin> Hey lott
[02:13] <Barbett> LOTT (SQUEEZE) 
[02:13] <GypsyThief> Iceeeee get off so I can glompz lottie
[02:13] <Nhlott> Hey pplz
[02:13] <TheWiseOne> back
[02:13] <Nhlott> *gasp*
[02:13] <Nhlott> GYPS!!! *uber mega glompz*
[02:14] <TheWiseOne> hey lott :)
[02:14] <GypsyThief> LOTTIE *uber mega glompz back*
[02:14] <Theharlequin> wb wise
[02:14] <Nhlott> Hey Wise
[02:14] <GypsyThief> Hey Wisey
[02:14] <Nhlott> Oops, sorry, Barb (squeeze) 
[02:15] <GypsyThief> I missed my flight home from Toronto the other day >.<
[02:15] <Theharlequin> You said that
[02:15] <GypsyThief> I had to pay like $2000 to get new flights >.<
[02:15] <Iceclaw100> O.O you were in toronto and didnt tell me!!!!!
[02:16] <GypsyThief> sowwie?
[02:16] <Iceclaw100> *pouts and turns away from gypsy*
[02:16] <GypsyThief> American supermarkets are really strange 
[02:17] <TheDragonEmpress> I went on a plane for the first time
[02:17] <GypsyThief> For the first time? o.O
[02:17] <TheDragonEmpress> Yeah
[02:17] <GypsyThief> Where did you go?
[02:17] <TheDragonEmpress> Haiti
[02:18] <BloomOfFairyTail> @lele PM
[02:19] <Iceclaw100> also gypsy, is WillXOscar ever going to go anywhere?
[02:20] <Nhlott> must....do.....history
[02:20] <GypsyThief> Um, maybe, Oscar isn't really a fan of legit relationships, and I don't like organizing charrie relationships in chat 
[02:20] <Barbett> just think Lottie eh sooner you do it the sooner it is over and done with
[02:21] <Nhlott> true
[02:22] <Barbett> and I will give you cuppycakes when you are done
[02:22] <Nhlott> Ah, I love slacker radio
[02:23] <Head of Ravenclaw Bot> Oh hey gypsy
[02:24] <GypsyThief> hey
[02:24] <Head of Ravenclaw Bot> Welcome back
[02:24] <RaidenTheNinja> meow
[02:26] <Nhlott> which is worse, being strung up by your wrists, or being chained to a large rock?
[02:28] <Theharlequin> .
[02:28] <Wolfie95> strung by wrists
[02:29] <RaidenTheNinja> Yeah
[02:30] <Nhlott> very well
[02:30] <BloomOfFairyTail> @lele PM
[02:32] <Lele Mj> *cuddles with bot*
[02:45] <BloomOfFairyTail> aaah, now I see what was missing
[02:45] <BloomOfFairyTail> test
[02:45] <BloomOfFairyTail> yay, it works
[02:45] <Theharlequin> Nice avvie bloom
[02:46] <Lele Mj> he's like super super psycho and I'm really scared now
[02:46] <Lele Mj> even tho I know the woman he kidnapped lives and all
[02:46] <Lele Mj> but shiiiiiit that actor is good
[02:47] <Theharlequin> actors need to act 
[02:47] <Theharlequin> hey minx
[02:47] <Arteminx> Haihai Harle
[02:47] <Arteminx> I woke up >.<
[02:47] <Arteminx> 
[02:47] <Nhlott> goddamn it, butterfree!!
[02:47] <Nhlott> *rage quits*
[02:47] <RaidenTheNinja> Hiya Minx :)
[02:48] <Arteminx> I fellasleep like at 7 pm
[02:48] <Arteminx> Hai Raii
[02:48] <Theharlequin> what did it do this time lott?
[02:48] <RaidenTheNinja> *hugs* :)
[02:48] <Nhlott> Stun spore
[02:48] <Arteminx> Lotto!!!!!!
[02:48] <Theharlequin> ah
[02:48] <Arteminx> (tackle hug) 
[02:48] <Arteminx> 
[02:49] <Arteminx> Use Bug Bite!:)
[02:49] <Arteminx> Did you see Merci's page? >.<
[02:49] <Nhlott> MINXIE! (tackle hug) 
[02:49] <Nhlott> ches, I did, I likey
[02:49] <Nhlott> 
[02:49] <BloomOfFairyTail> Minxy!! *hugs*
[02:49] <Nhlott> I can't, it's yellow
[02:49] <Arteminx> Bloomy!! (hug) 
[02:50] <Nhlott> @Bloom, I didn't get hugs when I came in :(
[02:50] <TheWiseOne> hey Minx
[02:50] <Arteminx> @Lotto I know I'm missing a box, do you know which one it is?
[02:50] <Arteminx> Heya Wisa!
[02:50] <Arteminx> Wise*
[02:50] <BloomOfFairyTail> aww *hugs Lottie* sorry, I didn't see when you came in
[02:51] <Arteminx> @Lotto It's physical, right?
[02:51] <TheWiseOne> Wisa. That's a new one. :)
[02:51] <Nhlott> *hugs back* it's ok
[02:51] <Nhlott> I think so, I only glanced
[02:51] <Arteminx> I'll add it in, then change some other stuffyz
[02:51] <BloomOfFairyTail> @harle thanks (super late)
[02:51] <Arteminx> (poke)
[02:51] <Arteminx> *poke Bachie*
[02:52] <Arteminx> bachiee:?
[02:52] <Arteminx> BOT!:D
[02:57] <TheWiseOne> g2g
[02:57] <Nhlott> wtf does whirlwind even do?
[02:58] <TheDragonEmpress> In pokemon?
[02:58] <Nhlott> yes
[02:58] <TheDragonEmpress> Nothing
[02:59] <TheDragonEmpress> It's like Leer
[02:59] <Nhlott> goddamn it
[02:59] <Arteminx> It switches the other Ookemon out
[02:59] <TheDragonEmpress> No wait
[02:59] <Arteminx> Pokemon*
[02:59] <TheDragonEmpress> I was thinking of another move
[02:59] <Nhlott> splash, prolly
[02:59] <Arteminx> It takes the Pokemon in battle and switches it out
[03:00] <TheDragonEmpress> I read it as Withdraw
[03:00] <Arteminx> No, splash doesn't do anything at all
[03:00] <Arteminx> OH!
[03:00] <Theharlequin> It's like roar?
[03:00] <Arteminx> If you're in the wild it's an automatic end
[03:01] <Arteminx> Prefer Beautifuly over Butterfree cx
[03:01] <Nhlott> i keep using it and getting hit with an "_____ is unaffected"
[03:01] <Arteminx> I**
[03:02] <Nhlott> Now I'm just spamming thundershock cuz I'm pissed off
[03:02] <TheDragonEmpress> You da man, Lott
[03:02] <Arteminx> Is Butterfree your only Pokemon?
[03:02] <Nhlott> I made my pigeotto forget gust for whirlwind, cuz I thought it was better
[03:02] <Arteminx> As soon as you can, get Venemoth
[03:03] <Arteminx> It learns Psybeam, and some other good attacks
[03:03] <Nhlott> Pikachu, Pigeotto, charmander, clefairy, nidorino, butterfree, geodude, and something elde
[03:03] <Arteminx> CLEFAIRY :D
[03:03] <Nhlott> it was just an easy catch, so I figured why not
[03:04] <Nhlott> some kid gave me charmander
[03:04] <Nhlott> Merry Christmas to me
[03:05] <Arteminx> My brother makes fun of me, 'cuz I like to take the really cute ones and make them all bad***
[03:05] <Nhlott> I did that with butterfree
[03:05] <Nhlott> raised if from a level 3 caterpie
[03:05] <RaidenTheNinja> @Lott (☞ಠ_ಠ)☞ you da man!
[03:05] <Nhlott> *it
[03:05] <Nhlott> Thanks, Rai
[03:05] <Arteminx> My recent addition's Minun and Plusle
[03:06] <Arteminx> I got Victini
[03:06] <Arteminx> I just don;t use him >.<
[03:07] <Nhlott> Well, I'm goin classic
[03:08] <Nhlott> playin yello, y'see
[03:08] <Nhlott> *yellow
[03:08] <Arteminx> The first game I had was Leaf Green
[03:08] <TheDragonEmpress> Never evolve your Pikachu!
[03:08] <TheDragonEmpress> Fire Red
[03:08] <Arteminx> But my favorite region has to be Kanto
[03:08] <TheDragonEmpress> Same
[03:08] <Nhlott> I know better than that
[03:08] <Arteminx> I mean Hoen or Hoeen or Hoenn
[03:08] <Nhlott> Everstone for le win
[03:08] <Theharlequin> Emulator or gameboy?
[03:08] <Arteminx> I forgot how to spell it
[03:08] <Nhlott> emulator
[03:09] <Theharlequin> nice
[03:09] <Nhlott> it's awesome cuz I can make up to 5 saves >:)
[03:10] <Theharlequin> I know, my bro has one and he can play the N64 Smash Bros on it
[03:10] <Nhlott> all the N64 ones I saw you gotta pay for
[03:10] <Arteminx> I played N64 PPG on it cx
[03:10] <Theharlequin> We didn't
[03:10] <Barbett> hi hi sean
[03:10] <Nhlott> damn
[03:11] <Theharlequin> Thank you highschool
[03:11] <Theharlequin> I have two version of Halo, a hacked multiplayer one and I think the regular one
[03:11] <Nhlott> lucky f*ck
[03:12] <Nhlott> hehehe XP farming
[03:12] <Theharlequin> I know guys how have better and can torrent
[03:12] <Theharlequin> gtg
[03:12] <BloomOfFairyTail> cya harle
[03:12] <Barbett> bye ya harle
[03:12] <Nhlott> byes
[03:13] <Nhlott> put your shitty pokemon out first, then switch out your badass, then the shitty one gets a good bit of XP specially in a battle
[03:13] <Arteminx> 300 more until 3000 (happy2) 
[03:13] <BloomOfFairyTail> @lele PM
[03:13] <Arteminx> That's what I do until I have XP share
[03:14] <Arteminx> Sometimes I take my starter out of my perm team
[03:14] <Arteminx> I'm gonna go turn my game on to see who's on my team currently
[03:15] <Arteminx> (angry) 
[03:15] <Nhlott> All mine except like 2 have been riding pikachu's coattails til lvl 20 XD
[03:15] <Arteminx> My DSi is in the car
[03:15] <Arteminx> (angry) (angry) 
[03:15] <Nhlott> (hug) 
[03:16] <Arteminx> (hug) 
[03:16] <TheDragonEmpress> And you can't get it, Minxy?
[03:16] <Arteminx> I'm too lazy to move
[03:16] <Arteminx> cx
[03:16] <Arteminx> o.o omg marshmellows
[03:17] <Arteminx> ugh i want marshmellows
[03:17] <BloomOfFairyTail> marshmellows?
[03:17] <BloomOfFairyTail> I waaant 
[03:17] <Nhlott> chu better share
[03:17] <Arteminx> me too o.o
[03:17] <Arteminx> Brb I'm gonna check if I have any
[03:18] <BloomOfFairyTail> ugh, now I want hot chocolate to put mini-marshmellows on >~<
[03:18] <Nhlott> *drags face on the floor*
[03:18] <Nhlott> it just learned leer at lvl 15 -_-
[03:18] <Barbett> *puts a basket of Marshmellows in the middle of chat with a note* "for my friends"
[03:18] <Arteminx> I absolutely hate stat moves
[03:19] <Arteminx> they're boring cx
[03:19] <TheDragonEmpress> Same
[03:19] <Nhlott> idk,I like leering shit to death, then one hitting it with tackle >:)
[03:19] <TheDragonEmpress> Stat moves don't really do anything
[03:19] <TheDragonEmpress> doesn't*
[03:20] <BloomOfFairyTail> omg, they're going to make a new Sailor Moon anime! (bounce) 
[03:20] <Arteminx> not physically
[03:20] <Arteminx> The only stat moves I've ever kept are perish song song and attract
[03:20] <TheDragonEmpress> (bounce) (squeal) I love that show!
[03:20] <Arteminx> OH! I remember I put a Blaziken on my team
[03:20] <Arteminx> and I know I have Plusle on it
[03:20] <Wolfie95> *runs in and steals all the marshmallows*
[03:20] <Arteminx> My brother has Minun
[03:21] <BloomOfFairyTail> I loooove SM!! And they're going to make a new anime (bounce) (bounce) 
[03:21] <Sean187jr> Minx ju play Pokemon?
[03:21] <TheDragonEmpress> I love Sailor Moon and Sailor Venus
[03:21] <BloomOfFairyTail> hai Gyps
[03:21] <Arteminx> yusyus
[03:21] <GypsyThief> hey
[03:21] <BloomOfFairyTail> I like Sailor Mars
[03:21] <BloomOfFairyTail> she's kick ass
[03:21] <Arteminx> GYPS!:D
[03:21] <GypsyThief> Min!!!
[03:21] <Sean187jr> Bonjour Gypsy
[03:23] <Nhlott> f*ck, f*ck, f*ck
[03:23] <Barbett> it is not that big of a deal I play Pokemon too
[03:23] <Arteminx> If I'm gonna edit, I can't stop until I have a perfect 10 or 5
[03:23] <Sean187jr> Whats wrong Lott?
[03:23] <GypsyThief> What's the matter Lottie?
[03:23] <BloomOfFairyTail> what's wrong Lottie?
[03:23] <Barbett> ^
[03:23] <Nhlott> They poisoned my Pikachu (sad2) 
[03:23] <Barbett> (hug) @ lott
[03:24] <GypsyThief> lol
[03:24] <TheDragonEmpress> Those bastards!
[03:24] <BloomOfFairyTail> aww *hugs*
[03:24] <Sean187jr> I have a zekrom.
[03:24] <Arteminx> ew
[03:24] <Nhlott> *hugs back*
[03:24] <Arteminx> I hate legendaries 
[03:24] <Nhlott> he won't make it
[03:24] <Nhlott> I'm on a stupid ship
[03:24] <Arteminx> The only one I've ever liked is Celebi
[03:24] <TheDragonEmpress> Shiny Resheram and Shiny Zekrom
[03:24] <TheDragonEmpress> And Shiny Celebi
[03:25] <Arteminx> I kicked their ***es with Blaziken and Plusle
[03:25] <Arteminx> They were my brother's like level 60 some
[03:25] <Arteminx> and Blazkien's like in the higher 50's
[03:25] <TheDragonEmpress> I got my Celebi with the Game Stop pokemon event
[03:25] <Arteminx> Plusle's like53, irrc
[03:25] <Sean187jr> I have a level 81 Feraligatr
[03:26] <TheDragonEmpress> And, my friend gave me 2 shiny Arces
[03:26] <Arteminx> omg Feraligatr is so cute
[03:26] <Arteminx> He's all big
[03:26] <Arteminx> and blue
[03:26] <Arteminx> and pink
[03:26] <TheDragonEmpress> I prefer Piplup
[03:26] <TheDragonEmpress> He's soooo cute!
[03:27] <Arteminx> I prefer fire types overall
[03:27] <Sean187jr> Chimchar = Boss in platinum.
[03:27] <Arteminx> My favorites Torchic
[03:27] <Arteminx> Ew no, Torchic wins
[03:27] <Sean187jr> I know. Torchic is awesome.
[03:27] <TheDragonEmpress> Chimchar is a cute monkey!
[03:27] <Arteminx> he gets ugly
[03:27] <Nhlott> but badass
[03:28] <TheDragonEmpress> ^
[03:28] <Nhlott> "I'm ugly, huh?"
[03:28] <Nhlott> FIRE PUNCH!
[03:28] <Sean187jr> Blaziken vs. Infernape, Infernape wins.
[03:28] <Arteminx> Nuh uh!
[03:28] <Arteminx> Blaziken owns
[03:28] <Barbett> Chimchar was my first pokemon and then he evolved into a clown monkey
[03:28] <Arteminx> lolololol
[03:28] <Arteminx> a clown monkey
[03:29] <Sean187jr> XD
[03:29] <TheDragonEmpress> Gigantium is badass. He has freaking 2 forms
[03:29] <Barbett> well he did
[03:30] <Nhlott> dammit all to hell
[03:30] <TheDragonEmpress> When I first saw Drowzee, I was like, Nu uh bitch!
[03:30] <Wolfie95> i very first was Bubasour (yea i spelt that wrong)
[03:30] <Arteminx> Congrats. Want a medal?
[03:31] <Sean187jr> My first Pokemon was charmander.
[03:31] <Nhlott> Mine was Pikachu
[03:31] <Arteminx> Same
[03:31] <Arteminx> Mine was Charmander
[03:31] <Sean187jr> Charmand > Charmeleon > the boss Charizard
[03:31] <TheDragonEmpress> How did you get a Pikachu as your starter pokemon Lott?
[03:32] <Barbett> but I also patiently lvled a Magikarp until he got something other then splash
[03:32] <Arteminx> @FBA In Yellow
[03:32] <Arteminx> You start with Pika
[03:32] <TheDragonEmpress> Oh
[03:32] <TheDragonEmpress> I never got Yellow (sad2) 
[03:32] <Arteminx> I love water types as well, but fire's always gonna be my fave
[03:33] <Arteminx> I never got any Johto game
[03:33] <Arteminx> Besides the newer one
[03:33] <TheDragonEmpress> I did
[03:33] <Nhlott> I liked cyndaquil and totodile equally
[03:33] <Bowenstrife> Hullo
[03:33] <Arteminx> Chikorita <3
[03:33] <Nhlott> but f*ck Chikorita
[03:33] <Bowenstrife> Eevee<3
[03:33] <TheDragonEmpress> I got Heart Gold
[03:33] <Arteminx> nononono
[03:34] <Arteminx> ^^
[03:34] <Arteminx> Chikorita's so cute!!!!!!
[03:34] <TheDragonEmpress> Hell yeah! ^
[03:34] <Sean187jr> Chikorita sucks.
[03:34] <Nhlott> ^
[03:34] <Bowenstrife> And all the Eeveelutions. (<3) 
[03:34] <Bowenstrife> Chikorita was cute! :3
[03:34] <Arteminx> I always got female Chickorita's, I wanted a boy 
[03:34] <Nhlott> Though I never kept the johto starter around
[03:35] <Arteminx> Same
[03:35] <BloomOfFairyTail> @lele PM
[03:35] <Arteminx> I switched my Johto for other Pokemon
[03:35] <Arteminx> Like Misdreacus
[03:35] <Sean187jr> Mind you never had a boy chikorita?
[03:35] <Arteminx> Misdreavus***
[03:35] <Sean187jr> *Minx
[03:35] <Arteminx> I haven't had one
[03:35] <Sean187jr> Wow. I got five boy chikorita's
[03:35] <Nhlott> I always got a mareep
[03:36] <Nhlott> then evolved it to Amphros
[03:36] <Arteminx> Misdreavus was my powerhouse in HG
[03:36] <TheDragonEmpress> In Heart Gold, you get Ho-Oh and Lugia
[03:37] <Sean187jr> Unless you trade it.
[03:37] <Nhlott> Amphros was mine
[03:37] <Nhlott> Thunderpunch anything that looks at you funny
[03:37] <TheDragonEmpress> No
[03:37] <Bowenstrife> I always used Espeon and Umbreon
[03:37] <Nhlott> and if that doesn't work, firepunch
[03:37] <TheDragonEmpress> I got Ho-oh in the Temple and Lugia in the cave waterfall
[03:37] <Sean187jr> Anyone ever play Pokemon colosseum?
[03:37] <Arteminx> Espeon's adorable
[03:37] <Arteminx> I have
[03:37] <Arteminx> I loved the one with snag balls or whatever
[03:38] <Arteminx> it had a nice story
[03:38] <Sean187jr> The Pokemon you start with are epic.
[03:38] <BloomOfFairyTail> @lele PM
[03:38] <TheDragonEmpress> I got a Leafeon
[03:38] <Nhlott> F*CK YEAH!!
[03:38] <Nhlott> Sorry, my Charmander just evolved....
[03:38] <Arteminx> My faves Glaceon, ironically
[03:38] <TheDragonEmpress> xD
[03:38] <Sean187jr> Umbreon will always be my fav.
[03:38] <TheDragonEmpress> One step closer to Charzard
[03:39] <Nhlott> ikr?
[03:39] <Nhlott> *gets rare candy and funnel*
[03:40] <TheDragonEmpress> Night
[03:40] <TheDragonEmpress> (wave) 
[03:42] <Nhlott> Oh, f*ck you, Gary
[03:42] <Arteminx> I'm try and go back to bed
[03:42] <Arteminx> Love ya guys!
[03:42] <Arteminx> 
[03:42] <Arteminx> (love) 
[03:44] <BachLynn23> (squeal) this stupid bug won't leave me alone
[03:45] <Nhlott> *flips a table*
[03:46] <RaidenTheNinja> rp anyone?
[03:46] <RaidenTheNinja> :)
[03:46] <BachLynn23> AHHHh stupid bug
[03:46] <Barbett> Iwill @ Raid who/Where?
[03:46] <RaidenTheNinja> Raiden and I don't mind where :)
[03:47] <Barbett> Issy's page?
[03:47] <RaidenTheNinja> Sure
[03:48] <RaidenTheNinja> posted
[03:48] <Barbett> it's eiter that ir Lia's page
[03:48] <RaidenTheNinja> I posted on Issy's
[03:48] <Barbett> kk
[03:51] <BloomOfFairyTail> @lele PM
[03:53] <Barbett> posted raid
[03:55] <Barbett> BOWE (squeeze) 
[03:55] <Lele Mj> I'm having a Jenna Marbles moment
[03:55] <Lele Mj> that woman is amazing
[03:56] <RaidenTheNinja> gtg goodnight.
[03:56] <Bowenstrife> Huh? o.o
[03:56] <Bowenstrife> @Barb
[03:56] <RaidenTheNinja> *hugs everyone*
[03:59] <Bowenstrife> @Lele Oh, I lover her. 
[03:59] <Bowenstrife> Love*
[03:59] <Lele Mj> she's awesome, isn't she?
[04:00] <BachBot> *tackle hugs wifey*
[04:00] <Lele Mj> I just watched the techniques to make people stop talking to you 
[04:00] <Lele Mj> *is tackled*
[04:00] <Lele Mj> *bear hugs wifey*
[04:00] <BachBot> I found the password
[04:00] <BachBot> XD
[04:00] <Bowenstrife> The robot is showing emotions! 
[04:01] <Bowenstrife> Abort Abort Abort!
[04:01] <Bowenstrife> Mayday!
[04:01] <BachBot> I'm married to lele
[04:01] <Lele Mj> *puts arm over bot's shoulders* yep she is
[04:02] <Bowenstrife> That's disturbing.
[04:02] <BloomOfFairyTail> and I'm their daughter :3
[04:02] <Bowenstrife> ^ even more so.
[04:02] <BachLynn23> and bloom's my mum
[04:02] <Lele Mj> oh really?
[04:02] <BloomOfFairyTail> yup
[04:02] <BachLynn23> XD
[04:02] <Bowenstrife> :O
[04:02] <Lele Mj> wait
[04:02] <BachLynn23> and I'm married to del
[04:02] <Lele Mj> weren't you flame and queen's?
[04:02] <Bowenstrife> We need a arbol de familia.
[04:02] <Lele Mj> we do 
[04:03] <BachLynn23> who was flame and queen's?
[04:03] <BachLynn23> queen is my daughter
[04:03] <BloomOfFairyTail> we have one
[04:03] <Lele Mj> then you were lott and b's
[04:03] <Lele Mj> weren't you??
[04:03] <BloomOfFairyTail> yeah
[04:03] <BachLynn23> no I was lott and b's but wanted to marry del and so I disowned them and became bloom/bloods
[04:03] <BachLynn23> I was never flame/queen's kid
[04:03] <BachLynn23> queen's always been my daughter
[04:03] <Bowenstrife> I'm so confuse.
[04:03] <BachLynn23> since back when I was married to ghost
[04:04] <Lele Mj> oohh
[04:04] <Bowenstrife> This is more complicated then the Greek God family tree.
[04:04] <Lele Mj> so you're my grandkid?
[04:04] <Bowenstrife> o.o
[04:04] <BachLynn23> you have NO idea
[04:04] <BachLynn23> XD
[04:04] <Lele Mj> but you were my stepmom at some point
[04:04] <Lele Mj> does this count as incest?
[04:04] <Bowenstrife> Godammit, time travelers 
[04:05] <BloomOfFairyTail> I think not
[04:05] <BachBot> I don't think I have parents
[04:05] <Lele Mj> good, we have enough of that in this family
[04:05] <BloomOfFairyTail> Bachy is always so careful not to get in the middle of incest
[04:05] <BachBot> did anyone adopt me?
[04:05] <Lele Mj> aww baby 
[04:05] <Lele Mj> we'll get you some parents
[04:05] <BachBot> >.<
[04:05] <BachLynn23> I mean I un-owned B and lott as parents so I could marry del and not be married to my sister
[04:05] <BachLynn23> XD
[04:05] <Nhlott> :(
[04:06] <Bowenstrife> Bach traveled back in time to become her own grandmother.
[04:06] <BloomOfFairyTail> how about lottie and B? they were heartbroken when you disowned them
[04:06] <BachLynn23> well I would have disowned you as parents to marry you (lottie) but you were married to B (silly) 
[04:06] <Lele Mj> let them adopt bot?
[04:06] <Bowenstrife> My mind, what have you done to it?
[04:06] <BloomOfFairyTail> so they could be bottie's parents
[04:06] <Lele Mj> that's not a bad idea
[04:06] <Lele Mj> what do you think lott?
[04:06] <BachBot> (bounce) memememe pick me pick me
[04:07] <Nhlott> I guess
[04:07] <Lele Mj> yay
[04:07] <Lele Mj> nelly, you're my father in law!
[04:07] <Nhlott> sweet
[04:08] <Lele Mj> wait
[04:08] <Lele Mj> so wait
[04:08] <Lele Mj> nononono
[04:08] <BachLynn23> ok so once I finish re-coding my last charie page (doing it now) I'm going to work harder on getting the animal nymphy things done
[04:08] <Lele Mj> undo the adoption
[04:08] <BloomOfFairyTail> yaay, I have a grandpa :D
[04:08] <Lele Mj> bach, that makes you del's greatgrandniece or something
[04:08] <BloomOfFairyTail> eh why?
[04:08] <BachLynn23> *clicks undo*
[04:08] <BachLynn23> wait
[04:09] <BachLynn23> so bloom is my mum
[04:09] <BachLynn23> and your bloom's mum?
[04:09] <Lele Mj> yes
[04:09] <BachLynn23> which means bottie is her stepmum?
[04:09] <BloomOfFairyTail> yeah, lele is my mummy
[04:09] <Lele Mj> yeah
[04:09] <BloomOfFairyTail> yep
[04:09] <BachLynn23> cuz did you have her in another marriage?
[04:09] <BachLynn23> flammable?
[04:09] <Bowenstrife> Trying to come out with any semblance of logic is a futile effort. 
[04:09] <Lele Mj> I think so
[04:09] <Lele Mj> or back in widow days
[04:10] <BachLynn23> ok so that means bloom isn't related to bottie really
[04:10] <Lele Mj> do you remember, honey?
[04:10] <BachLynn23> just a step
[04:10] <Lele Mj> yeah
[04:10] <BloomOfFairyTail> I remember flamm was still here
[04:10] <Lele Mj> then you're flamm's
[04:10] <BachLynn23> so if lottie were bottie's parent, how would that be incest?
[04:10] <Lele Mj> well then, don't undo
[04:10] <Lele Mj> :D
[04:10] <BachLynn23> *clicks re-do*
[04:10] <BachLynn23> XD
[04:10] <BloomOfFairyTail> yaay
[04:10] <BloomOfFairyTail> step-grandpa!
[04:10] <BloomOfFairyTail> XD
[04:10] <BachLynn23> yea that only woulda been weird if bloom were actually lele/bottie''s kid
[04:10] <BachLynn23> not lele/flamm's kid
[04:11] <BachLynn23> phew, that was close, I worked so hard to try and avoid incest at any level closer than 2nd cousins
[04:11] <BachLynn23> XD
[04:11] <Lele Mj> *nods*
[04:12] <Bowenstrife> I'm still confused as why no one is panicking over the fact hat the robot is showing emotions. 
[04:12] <Lele Mj> imagine me, my family tree is rotten with incest 
[04:12] <Lele Mj> she's an emotional robot
[04:12] <BloomOfFairyTail> because it's <span style="color:red;">BachBot</span>
[04:12] <BloomOfFairyTail> thus, she has emotions
[04:12] <BachBot> exactly
[04:12] <Bowenstrife> http://en.wikipedia.org/wiki/My_Life_as_a_Teenage_Robot
[04:12] <BloomOfFairyTail> didn't Lott have a bot too?
[04:12] <BachBot> what she said
[04:12] <Bowenstrife> L
[04:12] <BachBot> XD
[04:12] <Bowenstrife> ?*
[04:12] <BachBot> yep
[04:13] <BloomOfFairyTail> what happened to it?
[04:13] <BachBot> i ate it?
[04:13] <BachBot> o.o
[04:14] <BloomOfFairyTail> o.o
[04:14] <Lele Mj> o.o uh babe
[04:14] <BachBot> should I spit him back out O.o
[04:14] <Lele Mj> ...4
[04:14] <Lele Mj> *...
[04:14] <Bowenstrife> Oh my god. I know the bot's true identity!
[04:14] <Bowenstrife> http://dragonball.wikia.com/wiki/Cell
[04:14] <BloomOfFairyTail> yes, please
[04:15] <BachBot> *digs around to find lottiebottie*
[04:15] <BachBot> (omg) what if I can't find him O.O
[04:15] <BloomOfFairyTail> Lele, how would you feel if that had happened in portuguese? XD
[04:15] <Lele Mj> what do you mean?
[04:15] <Lele Mj> oh
[04:15] <BloomOfFairyTail> "<span style="color:red;">BachBot</span>
[04:15] <BloomOfFairyTail> i ate it?" translate that
[04:16] <Lele Mj> well well, I'm a good influence on you
[04:16] <Lele Mj> I successfully pushed your mind to the gutter 
[04:16] <BloomOfFairyTail> XD well, that was actually a friend of mine
[04:16] <Bowenstrife> I'm thinking this is something naughty
[04:16] <Lele Mj> basically means
[04:16] <BloomOfFairyTail> every 10 phrases he says, 10 are dirty
[04:16] <Lele Mj> I f*cked it?
[04:16] <BachLynn23> I think it can mean that in english as well
[04:16] <BloomOfFairyTail> it kinda sticks after some time
[04:16] <BachLynn23> depends on the context OH no diff 
[04:16] <BachLynn23> nm
[04:17] <BachLynn23> apparently even sexually "i ate it" does not translate directly to your language
[04:17] <BachLynn23> XD
[04:17] <BachLynn23> cuz in English I ate it, does not mean screwing
[04:17] <Lele Mj> why isn't this bot's secret identity http://starwars.wikia.com/wiki/Guri
[04:17] <Lele Mj> except with emotions
[04:18] <BachLynn23> OMG remember when lowdy tried to steal me from you * (squeeze) s wifey*
[04:18] <BloomOfFairyTail> *gasps* He tried that?
[04:18] <BachLynn23> :/ pretend bottie said that
[04:18] <BachLynn23> XD
[04:18] <Lele Mj> bach
[04:18] <Lele Mj> you forgot to turn bot on for that one
[04:19] <BachLynn23> I was distracted by something gross on the tele
[04:19] <Lele Mj> oh lag
[04:19] <Lele Mj> * (squeeze) wifey*
[04:19] <BloomOfFairyTail> lele, have you ever seen the lesbian scenes in Sailor Moon?
[04:19] <Nhlott> *thinks of that video again*
[04:19] <Lele Mj> no link lele that
[04:19] <BachLynn23> XD OMG the video
[04:19] <Bowenstrife> The what now?
[04:19] <Lele Mj> OH GUYS
[04:19] <BachLynn23> *dies laughing*
[04:19] <Lele Mj> good news!
[04:20] <BloomOfFairyTail> what? BVB is coming to Brasilia?
[04:20] <Bowenstrife> Bloom, explain.
[04:20] <Lele Mj> my homophobic grandma will be in portugal until september!
[04:20] <BloomOfFairyTail> yaaay
[04:20] <Lele Mj> which means.... GAY SCENES
[04:20] <Apollobuddy> Heyo
[04:20] <BloomOfFairyTail> explain what?
[04:20] <BloomOfFairyTail> allo pollo
[04:20] <BachBot> * (bounce) s on bach's dead body*
[04:21] <Nhlott> *revives Bach*
[04:21] <BloomOfFairyTail> o.o Bach died?
[04:21] <BachLynn23> (squeeze) s lott*
[04:21] <BloomOfFairyTail> noooo TT^TT
[04:21] <Nhlott> (squeeze) 
[04:21] <Lele Mj> bottie honey what did I tell you about bouncing on dead bodies?
[04:21] <Lele Mj> society doesn't accept it
[04:22] <BloomOfFairyTail> well, this is chat
[04:22] <BloomOfFairyTail> so society rules aren't really followed
[04:22] <BachBot> bu...bu...bu no one was saving her, and I don't have any breath to save her
[04:22] <BachBot> (cry) 
[04:22] <BloomOfFairyTail> aww *hugs bottie*
[04:22] <Lele Mj> *hugs bottie*
[04:22] <Lele Mj> OMG this is the hottest thing ever
[04:22] <Lele Mj> http://24.media.tumblr.com/tumblr_m7dyzhSu5U1qaeyp7o1_500.jpg
[04:22] <BloomOfFairyTail> who's that? ._.
[04:23] <Barbett> yes Lele he is hot
[04:23] <Lele Mj> it's a mach up
[04:23] <Nhlott> rp anyone?
[04:23] <Lele Mj> of tom hiddleston and chris hemsworth 
[04:23] <Barbett> I will lott
[04:23] <BloomOfFairyTail> oooh I see it now
[04:23] <Barbett> Who whre?
[04:23] <BachLynn23> I want to lick him
[04:24] <BachLynn23> did I say that out loud?
[04:24] <BachLynn23> >.<
[04:24] <BloomOfFairyTail> but I'd prefer if it was just chris :3
[04:24] <Nhlott> I wanted to do a BC, but you don't have any BC chars do you?
[04:24] <BloomOfFairyTail> nope, you typed it bachy
[04:24] <Lele Mj> I WANT A BC
[04:25] <Barbett> nope sure don't
[04:25] <Lele Mj> but will have to be tomorrow, can it be done?
[04:25] <BloomOfFairyTail> oh yeah, leleee go post!
[04:25] <Nhlott> damn
[04:25] <BloomOfFairyTail> I has BC charries :)
[04:25] <Barbett> APOLLO (SQUEEZE) 
[04:25] <Nhlott> well, I guess I'll use [[Gavin Masterson| Gavin]]
[04:25] <BachLynn23> *randomly licks gavin*
[04:25] <BachLynn23> o.o
[04:26] <Nhlott> >.>
[04:26] <BloomOfFairyTail> want to do a BC rp Lottie?
[04:26] <Nhlott> yes, plz 
[04:26] <BloomOfFairyTail> where?
[04:26] <Apollobuddy> Please tell me that was a hug O_O
[04:26] <BloomOfFairyTail> that was a squeeze
[04:26] <Nhlott> hmmm.....Ruins?
[04:26] <BloomOfFairyTail> sure
[04:26] <BloomOfFairyTail> link?
[04:27] <Nhlott> gimmie a sec
[04:27] <Lele Mj> bosted bloom
[04:27] <BachLynn23> *licks the ruins*
[04:27] <BachLynn23> o.o
[04:27] <BloomOfFairyTail> posted*
[04:27] <Lele Mj> and with that I be gone
[04:27] <BloomOfFairyTail> cya lele o/ 
[04:27] <BloomOfFairyTail> and bachy, stop licking everything ._.
[04:27] <Lele Mj> *laughs through the nose* bosted
[04:27] <Nhlott> that reminds me, who was it, that said "Give me sex" when trying to say give me a sec
[04:27] <BloomOfFairyTail> that's not healthy
[04:27] <Lele Mj> bye guys
[04:27] <BachLynn23> (omg) but I'm booooooored and procrastinating (bounce) 
[04:27] <Barbett> what have people been saying about me that you would automatically think it was something bad? @ Apollo
[04:27] <BloomOfFairyTail> XD I think lots of people said it
[04:27] <Lele Mj> and listen to your mom bach
[04:27] <Nhlott> [[The Sanctuary/Old Ruins|The_Sanctuary/Old_Ruins]]
[04:28] <BloomOfFairyTail> I remember Jas saying, Wonder saying, Nicki saying
[04:28] <Apollobuddy> (mrt) 
[04:28] <BachLynn23> my fav was when everyone was typo-ing Ducks's nick name
[04:28] <BachLynn23> XD
[04:28] <Apollobuddy> it worked !
[04:28] <Bowenstrife> Mr T is perfect response.
[04:28] <Nhlott> At this rate, I'm never gonna finish my cabin entry
[04:28] <BloomOfFairyTail> I liked the rape nymph typo XD
[04:29] <BachLynn23> that was good too
[04:29] <BachLynn23> but the ducks one made me want to find someone over 18 with the nick name ducks so I could say "hey f*ck, wanna duck"
[04:30] <BloomOfFairyTail> posted on the ruins Lottie
[04:30] <GypsyThief> hey
[04:30] <BloomOfFairyTail> ugh, I need to fix that template
[04:30] <Bowenstrife> Hi (wave) 
[04:30] <BloomOfFairyTail> allo again gyps
[04:30] <Nhlott> XD
[04:31] <BachLynn23> (squeeze) s SOA*
[04:31] <Sonofapollo> hai
[04:31] <GypsyThief> hai soa
[04:31] <Sonofapollo> hai gyps
[04:31] <BloomOfFairyTail> Hai Soap
[04:32] <Apollobuddy> (koolaid) Worth a shot
[04:32] <Apollobuddy> D*mn it no Kool Aid man
[04:32] <Sonofapollo> hai blom
[04:32] <Sonofapollo> bloom*
[04:32] <Nhlott> posted, Bloom
[04:33] <Sonofapollo> -listening to hp5 score-
[04:34] <Barbett> I think I need to revoke my sister's phone privlages
[04:36] <Sonofapollo> how old is she?
[04:36] <BloomOfFairyTail> posted Lott
[04:36] <Apollobuddy> You have power over your sister?
[04:37] <Bowenstrife> ^
[04:37] <Bowenstrife> Show me your ways, Master Barbett.
[04:37] <Barbett> no but she just sent me a pic of herself naked with her feet behind her head and a message asking "Do you want some of this baby?"
[04:37] <Barbett> 27
[04:37] <Bowenstrife> My little brothers would just laugh and throw things at me if I tried to take something away from then.
[04:38] <Bowenstrife> WAAAAAAAAAAAAAAT
[04:38] <GypsyThief> what the f*ck?
[04:38] <GypsyThief> Your sister is weird
[04:38] <Barbett> I am hoping she sent it to the wrong number
[04:38] <Wolfie95> wow
[04:38] <Bowenstrife> My god. 
[04:38] <BachLynn23> does your sister have a thing for you?
[04:38] <Barbett> hi mass
[04:38] <Bowenstrife> Incest is magic? @Barb o.o
[04:38] <Barbett> no I think she is drunk
[04:38] <Sonofapollo> >.>
[04:39] <Apollobuddy> O_O wait shes 27 .mabeye she is on one of those phone lines? 
[04:39] <Bowenstrife> Again, how old is she?
[04:39] <Apollobuddy> were you do the weebles and wables
[04:39] <Apollobuddy> and dont fall down
[04:39] <Sonofapollo> go to kentucky, incest is more acceptable there?
[04:39] <Sonofapollo> i think
[04:39] <Bowenstrife> 27?
[04:39] <Mass Destroyer> Hi Barbett
[04:39] <BachLynn23> that has got to be one of the worst cases of drunk dialing I've ever heard
[04:39] <BachLynn23> XD
[04:39] <Apollobuddy> OOh c'mon im from Kentucky D:
[04:39] <Apollobuddy> 
[04:39] <Apollobuddy> Oh
[04:39] <Bowenstrife> I thought she might be like a teenager. 
[04:40] <Barbett> Nah my number is just above her BFs
[04:40] <Barbett> so she drunk dials me alot
[04:40] <Wolfie95> lol
[04:40] <Bowenstrife> Thought we might of needed to call http://en.wikipedia.org/wiki/Chris_Hansen
[04:40] <BachLynn23> yea I'm in Kentucky too, but I think even here most incest is kept at cousins
[04:40] <BachLynn23> not siblings
[04:40] <Sonofapollo> double double toil and touble
[04:40] <Sonofapollo> *frogs croak*
[04:40] <Nhlott> posted, Bloo
[04:40] <Sonofapollo> yeaaaah buddy
[04:40] <Nhlott> *Bloom
[04:40] <Apollobuddy> XD ,thank god we moved I hate Kentucky 
[04:40] <BloomOfFairyTail> curse you Soap! Now the song is in my head >~<
[04:41] <BloomOfFairyTail> trouble*
[04:41] <Sonofapollo> :P
[04:41] <Bowenstrife> So many people here live/have lived in Kentucky. o.o
[04:41] <Bowenstrife> I live in San Diego.
[04:41] <BachLynn23> jackson county is the worst
[04:41] <Sonofapollo> *points neon sign at bach*
[04:41] <Bowenstrife> o.o
[04:41] <Sonofapollo> *Wearing yellow chicken suit*
[04:41] <Sonofapollo> *doing funny dance*
[04:41] <BachLynn23> if you get near the bigger cities, like Louisville and Lexington, it's not as bad
[04:41] <BloomOfFairyTail> ...wtf?
[04:41] <Sonofapollo> >.<
[04:42] <Apollobuddy> Nah Im happy in DC
[04:42] <Apollobuddy> XD
[04:42] <BloomOfFairyTail> posted Lottie
[04:43] <Barbett> hmmm I wonder if I can still put both feet behind my head
[04:43] <Barbett> BRB
[04:43] <Bowenstrife> O.O
[04:43] <Apollobuddy> Send PIC TO YOUR SIS
[04:43] <Apollobuddy> srry
[04:43] <Apollobuddy> caps
[04:43] <Apollobuddy> locked
[04:43] <Sonofapollo> <.>
[04:43] <Bowenstrife> Better, send pics to us.
[04:43] <Bowenstrife> Jk jk
[04:44] <Nhlott> posted, Bloom
[04:44] <Sonofapollo> wtf
[04:45] <Apollobuddy> Awkard
[04:45] <Apollobuddy> silence 
[04:45] <Bowenstrife> *bangs pots and pans together*
[04:45] <Bowenstrife> Better?
[04:46] <BloomOfFairyTail> posted Lott
[04:46] <Barbett> uh ok you pervs my washing machine went off and I hadt to put cloths in the dryer
[04:46] <Sonofapollo> XD
[04:46] <Bowenstrife> Wat?
[04:47] <Bowenstrife> did I miss something?
[04:47] <Sonofapollo> *points neon sign at bowe*
[04:47] <Sonofapollo> he wanted pics
[04:47] <Sonofapollo> js.
[04:47] <Sonofapollo> >,>
[04:47] <Bowenstrife> Nope nope nope nope.
[04:47] <Barbett> ROFL
[04:47] <Sonofapollo> Bowenstrife
[04:47] <Sonofapollo> Better, send pics to us.
[04:47] <Sonofapollo> Jk jk
[04:47] <Sonofapollo> (i got chur back bowe)
[04:47] <Sonofapollo> ;)
[04:47] <Barbett> I can't breath
[04:48] <Sonofapollo> *Spongebob smile*
[04:48] <Bowenstrife> Barb, how old are you? (I know, I'm not supposed to ask a woman that but whatever)
[04:48] <Barbett> 26
[04:48] <Barbett> OWNER SLAY (squeeze) 
[04:48] <Bowenstrife> Yep, that would be very very bad.
[04:48] <Slayingthehalcyon> I say hola from church camp b*tches XP
[04:49] <Slayingthehalcyon> Nadx says hola too!!!
[04:49] <Sonofapollo> church camp?
[04:49] <Bowenstrife> Church camp?
[04:49] <Sonofapollo> i didnt know youre religious
[04:49] <Barbett> yea I tend to not send pics to anyone not of age
[04:49] <Bowenstrife> What's that? 
[04:49] <Barbett> Oh dude I can still do it
[04:49] <Slayingthehalcyon> O.O u dunoo bout churchyard camp?
[04:49] <Bowenstrife> Do you camp out outside a chrurch or something?
[04:49] <Sonofapollo> @bowe 18 and 21 in some states
[04:50] <Slayingthehalcyon> Churchy *
[04:50] <Barbett> 17 and up for me
[04:50] <Sonofapollo> @bowe like when you watch porn it says "you must be over 18 and 21 in some states"
[04:50] <Sonofapollo> xD
[04:50] <Bowenstrife> Why are we discussing this? 
[04:50] <Apollobuddy> Because its right XD
[04:50] <Bowenstrife> How would I know that, SoA?
[04:50] <Sonofapollo> omg rofling so hard
[04:50] <Sonofapollo> oh shaddup you dont watch porn
[04:50] <Sonofapollo> >.>
[04:50] <Sonofapollo> youre a teenage boy
[04:51] <Barbett> he is to young for porn SoA he is still a little boy
[04:51] <Sonofapollo> xD
[04:51] <Apollobuddy> XD 
[04:51] <Slayingthehalcyon> Um I'm at global right now i I'd like it I'd you guys didn't do that
[04:51] <Bowenstrife> Surprisingly, I don't. >.> I'd be too fearful of my parents catching me.
[04:51] <Wolfie95> funny i come in and Barb is talking about porn
[04:51] <Sonofapollo> xD
[04:51] <Sonofapollo> i remember barb once saying that she told he husband she was watching porn, but was on here instead xD
[04:51] <Nhlott> I have to tune it out when y'all talk like this
[04:52] <Nhlott> otherwise, my mind is "wtf?"d into oblivion
[04:52] <Barbett> oh gods I will be right back I need to call my sisters BF now and they best change my name in there phones
[04:52] <Wolfie95> what happened now
[04:52] <Barbett> he sent me a pic
[04:53] <Apollobuddy> XDD Yes!
[04:53] <Bowenstrife> @Wolfie Barb got some innapropriate pics from them.
[04:53] <Apollobuddy> Just Freggin Yes!
[04:53] <Slayingthehalcyon> Pickerz :D
[04:53] <Slayingthehalcyon> Hmm ftw gtg
[04:53] <Bowenstrife> *Sprays Slay with spray bottle* No.
[04:53] <Sean187jr> Bye Unc
[04:54] <Sonofapollo> @barb is it naked too?
[04:54] <Sonofapollo> O,o
[04:54] <Slayingthehalcyon> Hell yeah f u bow
[04:54] <Barbett> *face desk*
[04:54] <Slayingthehalcyon> XD spa
[04:54] <Slayingthehalcyon> Soa *
[04:54] <Apollobuddy> Barb just to mess with them send a pic of you naked to them
[04:54] <Apollobuddy> xD
[04:54] <Bowenstrife> I remember when I used to thi k ftw meant "F*ck the world"...
[04:55] <Slayingthehalcyon> Bow that's what o meant fuck the world :-) 
[04:55] <Bowenstrife> :o I'm psychic.
[04:55] <Bowenstrife> Me gusta.
[04:55] <Barbett> I told them if they didn't change my name in there phones that is what I was going to do and drunky said "oh yea do it I want to see how you differ from Paula
[04:56] <Barbett> FML
[04:56] <Bowenstrife> OwwwwwwO
[04:56] <Sean187jr> XD
[04:56] <Sonofapollo> TROLLED
[04:56] <Sonofapollo> XD
[04:57] <Barbett> that is not a normal response
[04:57] <Bowenstrife> Key: He is drunk.
[04:57] <Apollobuddy> its time for intervention 
[04:57] <Sean187jr> Barb you're being trolled.
[04:57] <Bowenstrife> Don't worry, you can blackmail them with this now. >:3
[04:57] <Apollobuddy> Upload it online XD
[04:57] <Apollobuddy> 
[04:57] <Apollobuddy> get rich
[04:58] <Apollobuddy> from there drunkness
[04:58] <Barbett> no key is the fact that my sister told me she doesn't need one cause she has already seen it
[04:58] <Bowenstrife> :o 
[04:58] <Sean187jr> XD
[04:59] <Bowenstrife> Subject change plz
[05:00] <Bowenstrife> Disgusting @Apollo
[05:00] <Barbett> ^
[05:00] <GypsyThief> I have a weird question
[05:00] <Bowenstrife> Bach I posted.
[05:00] <Bowenstrife> What gypsy?
[05:00] <Apollobuddy> what is it Gypsy?
[05:00] <Apollobuddy> 
[05:01] <GypsyThief> Why are American public toilets so strange?
[05:01] <Apollobuddy> Hm? 
[05:01] <Sean187jr> What do you mean by strange?
[05:01] <Bowenstrife> You mean, they're different in other countries?
[05:01] <Apollobuddy> You mean the hateful content?
[05:01] <GypsyThief> I was in the US like two weeks ago, and the public toilets in the airports, restaurants, ect are all rather low and large...
[05:02] <~Angel Wings~> hi everyone
[05:02] <GypsyThief> With like a gap in the seat
[05:02] <GypsyThief> Hey Gel 
[05:02] <Apollobuddy> ???? The whole in the seat is .....
[05:02] <Sean187jr> Hi angel.
[05:02] <Bowenstrife> ... Where the waste goes...
[05:02] <Apollobuddy> give use apic of a Austillian bathroom
[05:02] <Bowenstrife> I have a question!
[05:03] <Sonofapollo> hai angey
[05:03] <GypsyThief> Aussie toilet: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/0/06/Toilet_with_flush_water_tank.jpg/220px-Toilet_with_flush_water_tank.jpg
[05:03] <BachLynn23> *pokes SOA* are you going to ask the questions?
[05:03] <GypsyThief> US toilet: http://drlindagalloway.files.wordpress.com/2011/02/public-toilet.png
[05:03] <Sonofapollo> @bach oh i didnt think chu had seen
[05:03] <Sonofapollo> *facepalm*
[05:04] <BachLynn23> @gyps that's not entirely true, it really depends on where you go
[05:04] <Bowenstrife> What is the airspeed velocity of an unladen swallow?
[05:04] <BachLynn23> I've seen public toilets like the one you said is aussie in america
[05:05] <BachLynn23> @bow why?
[05:05] <Sonofapollo> >.>
[05:05] <Sonofapollo> xD
[05:05] <Bowenstrife> @Bach I am so dissapoint. 
[05:05] <GypsyThief> Why do they make the strange toilets?
[05:05] <Bowenstrife> That you didn't get that.
[05:05] <GypsyThief> Are they like, for fat people?
[05:05] <Sonofapollo> ^
[05:05] <~Angel Wings~> ouch xD
[05:05] <BachLynn23> no it's a water thing
[05:06] <BachLynn23> the whole system is different and it doesn't use as much water to flush
[05:06] <Sonofapollo> because ever since i came here, EVERYTHING is huge
[05:06] <Sonofapollo> like even your mcflurries
[05:06] <Sonofapollo> the smallest mcflurry is the biggest size you get in englanf
[05:06] <Sonofapollo> i was like wtf
[05:06] <Bowenstrife> AHAHAHAHAHAH 
[05:06] <GypsyThief> Omg the supermarket aisles are so huge
[05:06] <BachLynn23> they are also easier for wheelchairs to access
[05:06] <~Angel Wings~> xD
[05:06] <BachLynn23> well even that depends on where you shop
[05:06] <Sonofapollo> @gyps ikr!?
[05:06] <GypsyThief> And the frozen pizza section is massive
[05:06] <Sonofapollo> but the spuermarket people are so nice too
[05:06] <Sonofapollo> like in england
[05:06] <BachLynn23> again, depends on what stores you shop at
[05:06] <Sonofapollo> the supermarket people glare at you
[05:06] <BachLynn23> actually even that depends on where you shop at
[05:06] <Sonofapollo> garunteed
[05:07] <GypsyThief> Really soa? I thought the people were rude 
[05:07] <BachLynn23> see again, it all depends on where you go
[05:07] <GypsyThief> I was in LA, NYC and Orlando
[05:07] <~Angel Wings~> ah
[05:07] <~Angel Wings~> NYC
[05:07] <~Angel Wings~> xD
[05:07] <Sonofapollo> England: you'll walk into Hollister and the smexy teenagers working there will be like "-___________- gtfo my shop"
[05:07] <Sonofapollo> in orlando theyre nice
[05:07] <BachLynn23> not all supermarkets are huge in America
[05:07] <BachLynn23> like the one in our town, tiny
[05:07] <BachLynn23> very tiny
[05:08] <Sonofapollo> Orlando:walk into Hollister, smexy teenager: "HAI! How can I, like, help you?"
[05:08] <GypsyThief> Omg soa I forgot how much I love England
[05:08] <GypsyThief> Yeah well i was only in major cities
[05:08] <Sonofapollo> i like the rudeness though
[05:08] <~Angel Wings~> *blinks*
[05:08] <Sonofapollo> its what makes us british
[05:08] <Sean187jr> How is England anyway?
[05:08] <BachLynn23> @soa you find that in America too
[05:08] <Sonofapollo> apparently its hot right now
[05:09] <Sonofapollo> my mum was telling me
[05:09] <Sonofapollo> i was like "whut."
[05:09] <BachLynn23> it really just all depends on where you go, and who's working
[05:09] <~Angel Wings~> I always thought that British people were all cultured and sophisticated and all that :P
[05:09] <Sonofapollo> @bach yeah, i suppose
[05:09] <Sonofapollo> @ange heheheh
[05:09] <Sonofapollo> loki'd
[05:09] <Sonofapollo> xD
[05:09] <~Angel Wings~> xDD
[05:09] <Nhlott> *craves Mac and cheese*
[05:09] <Bowenstrife> It's hot as hell over where I live. I left a Popsicle on the sidewalk for ten seconds and it melted completely.
[05:10] <BachLynn23> I mean like in this area I'm in, of Kentucky, they are like so nice it makes me want to throw up
[05:10] <Barbett> *gives Lott Mac and Cheese*
[05:10] <GypsyThief> London is sooo much cleaner than it was
[05:10] <BachLynn23> you want rude like English rude, go to New England
[05:10] <BachLynn23> XD 
[05:10] <BachLynn23> Mass, NY, Maine
[05:10] <BachLynn23> NOT New Hampshire or Vermont though, those are the nice New England states
[05:10] <Apollobuddy> Southern Hospitality 
[05:10] <Apollobuddy> is what they call it
[05:10] <GypsyThief> Omg Florida is sooooo hot
[05:10] <GypsyThief> I like died
[05:11] <Apollobuddy> You dont get hot weather were you live?
[05:11] <GypsyThief> Yeah, we do
[05:11] <GypsyThief> But we don't get that much humidity
[05:11] <BachLynn23> I can't count how many times when a stranger asks me how I'm doing and I answer with "I don't know you, so none of your business"
[05:11] <GypsyThief> 'Cause I'm on the coast
[05:12] <Sonofapollo> omg ikr gyps
[05:12] <Sonofapollo> im here right now
[05:12] <Sonofapollo> but i like the rain
[05:12] <Sonofapollo> and the overcast
[05:12] <Sonofapollo> and the snow
[05:12] <GypsyThief> Where's 'here'?
[05:12] <Sonofapollo> Orlando
[05:12] <Sonofapollo> XD
[05:12] <GypsyThief> On holiday?
[05:12] <BachLynn23> when I lived in florida I lied in Boca, closer to Miami
[05:12] <Sonofapollo> yup
[05:12] <Bowenstrife> @Bach The only people who ask that we're I live are the elderly (in which case I'm all polite) or employees of a store (in which case I'm just like >.>')
[05:12] <GypsyThief> Have you been to universal yet?
[05:12] <Apollobuddy> The Boringest thing in the world is when we would driver to Arkansas to see relatives,or the time I went with my grandma to flordia from arkansas ,theres like hours of crops 
[05:12] <Bowenstrife> Were*
[05:13] <GypsyThief> Omg harry potter world <3
[05:13] <Sonofapollo> Were going to go
[05:13] <Sonofapollo> OMG IKR
[05:13] <Sonofapollo> ive downloaded like all the scores
[05:13] <GypsyThief> It's sooooo awesome~!!!
[05:13] <BachLynn23> *lived
[05:13] <GypsyThief> I had a butterbeer
[05:13] <GypsyThief> it tastes like maple syrup and cream
[05:13] <Apollobuddy> Eww
[05:14] <Apollobuddy> Maple Syrup Ice Xream
[05:14] <Apollobuddy> Cream
[05:14] <GypsyThief> Wibbles lottie
[05:14] <Nhlott> *Kicks net*
[05:14] <Nhlott> Danke
[05:15] <GypsyThief> and omg the rides there are really good
[05:15] <Apollobuddy> 5 weeks until School -______________________-
[05:15] <GypsyThief> My schools already started :|
[05:16] <Sonofapollo> i cant wait
[05:16] <Sonofapollo> dig54ehjw
[05:16] <GypsyThief> Omg honeydukes<3
[05:16] <Sonofapollo> omg im so drinking butterbeer
[05:16] <GypsyThief> The lines are sooo long though
[05:16] <Sonofapollo> yeah
[05:16] <~Angel Wings~> xDD
[05:16] <GypsyThief> and everything is really expensive
[05:16] <Arteminx> *rubs eyes*
[05:16] <GypsyThief> I literally waited over an hour to get into le castle
[05:16] <Arteminx> I think I have insomnia
[05:16] <Apollobuddy> eh Screw School in the USA at least ,the teachers dont give a Sh*t ,"ahh well your geting Beat up ,well he's a football player"
[05:17] <Arteminx> I can't sleep
[05:17] <~Angel Wings~> hi Minxy
[05:17] <GypsyThief> Aww Min
[05:17] <~Angel Wings~> join the club
[05:17] <~Angel Wings~> *hugs*
[05:17] <Nhlott> sucks
[05:17] <Nhlott> (hug) 
[05:17] <Arteminx> Hai Gelly (hugs) 
[05:17] <Arteminx> Lottie!:) (hugs) 
[05:17] <Apollobuddy> Hey Minx (mrt) 
[05:17] <Nhlott> Hey Minxie
[05:17] <Arteminx> Hai apo
[05:20] <Nhlott> I wanna hit something
[05:20] <Sonofapollo> amen to that lottie
[05:20] <Arteminx> Bavhie!(:!
[05:20] <Sonofapollo> amen to that
[05:21] <~Angel Wings~> ^
[05:21] <Arteminx> Bachie***
[05:21] <Arteminx> I wanna sleep
[05:21] <Nhlott> You try sleeping pills?
[05:21] <Nhlott> or Benadril
[05:21] <Barbett> or whipped cream coffee?
[05:22] <Arteminx> No >.<
[05:22] <Sonofapollo> or being knocked out?
[05:22] <Sonofapollo> >.>
[05:22] <Sonofapollo> 
[05:22] <Arteminx> My mom doesn't let me take medicine without her consent 
[05:22] <Arteminx> 
[05:22] <Nhlott> Or Opium
[05:22] <Nhlott> That one was a joke
[05:22] <~Angel Wings~> insomnia's not that bad, actually
[05:22] <~Angel Wings~> I mean, once you get used to it
[05:22] <Sonofapollo> ^
[05:22] <Nhlott> don't actually use or look for opium >.>
[05:22] <~Angel Wings~> sleep isn't THAT important
[05:23] <Nhlott> ......
[05:23] <Sonofapollo> @lott, do you want some?
[05:23] <Sonofapollo> cause i know a guy
[05:23] <Nhlott> no thanks
[05:23] <Sonofapollo> oh, nvm
[05:23] <Nhlott> I'll pass on the super-weed
[05:23] <Sonofapollo> xD
[05:23] <~Angel Wings~> but then again, I can't remember the last time I had a good night's sleep, so you probably shouldn't take advice from me...
[05:23] <~Angel Wings~> lol Lott xD
[05:23] <Hulkeh> Sleeping pills have a negative effect on me :/
[05:23] <Sonofapollo> OOOH sleep syrup from district 12
[05:23] <Sonofapollo> pow
[05:24] <Nhlott> I do kata before I go to bed, to burn up the last few bits of energy i have
[05:24] <GypsyThief> grrr people keep talking about sleep and i'm so tired >.<
[05:24] <Nhlott> only downside to that is that you tend to get sweaty
[05:25] <Arteminx> I do squats
[05:25] <Arteminx> and my thighs hurrrttt
[05:25] <Nhlott> the point is to go until you like drop
[05:25] <Nhlott> like with my kata, I shadowbox like I'm fighting to the death
[05:25] <Arteminx> http://www.youtube.com/watch?v=xDpB8pWEjhk
[05:27] <Nhlott> I'm sure her cowgirl technique is flawless XD
[05:27] <Arteminx> do itt lottooo
[05:27] <Arteminx> youre gonna die cx
[05:27] <Arteminx> i did
[05:27] <Arteminx> like twice
[05:27] <Nhlott> My mind's a tad too dirty to watch this with a straight face
[05:28] <Arteminx> looooool!
[05:28] <Nhlott> and the fact that she's losing her breath and making noises is NOT helping
[05:29] <Arteminx> down
[05:29] <Arteminx> lower
[05:29] <Arteminx> press
[05:29] <Arteminx> preesss
[05:29] <Arteminx> cx
[05:29] <Nhlott> make it burn
[05:29] <Nhlott> and pulse
[05:30] <Arteminx> hold it
[05:30] <Arteminx> hold it
[05:30] <Arteminx> ease into the pain
[05:30] <Arteminx> brb im gonna do it cx
[05:30] <Nhlott> O.O
[05:30] <Nhlott> .
[05:31] <Weirdo Guy> What the heck did I just walk into? XD
[05:35] <Hulkeh> Erh quick question
[05:35] <Arteminx> OMG
[05:35] <Arteminx> I CAN'T FEEL MY LEGS
[05:36] <Hulkeh> Do you think its ok for me to ask my Ex-Girl Friends sister on a date?
[05:36] <Hulkeh> O_O
[05:36] <Hulkeh> Art?
[05:36] <Barbett> my husband taped me doing that 
[05:36] <Barbett> what a weirdo
[05:36] <Hulkeh> what are you doing
[05:36] <Hulkeh> O_O
[05:36] <Hulkeh> 
[05:37] <Sonofapollo> when you say art
[05:37] <Sonofapollo> i think of artemisgirl
[05:37] <Sonofapollo> i miss arte
[05:37] <Sonofapollo> :/
[05:37] <~Angel Wings~> ^
[05:38] <~Angel Wings~> O_O
[05:38] <~Angel Wings~> ........minxy?
[05:38] <Sonofapollo> umwhat?
[05:39] <~Angel Wings~> *not sure if I want to see*
[05:40] <Barbett> oh gods I am going to go do this in the family room where perv hubby can't watch me
[05:40] <Sonofapollo> *Reads on sidebar* what makes you bootyfull butt
[05:40] <Sonofapollo> wtf
[05:40] <Arteminx> @Barb You're going to die
[05:40] <Sonofapollo> pop pilates? wtf
[05:40] <Sonofapollo> her voice gives me a headache
[05:41] <Nhlott> what's a cool name for a band?
[05:41] <Barbett> nah I do pilates alot
[05:41] <~Angel Wings~> @Lott what kind of band?
[05:41] <Nhlott> punk rock
[05:41] <Sonofapollo> -whiney mood- but i alweady have a wound butt :(
[05:41] <Sonofapollo> xD
[05:41] <~Angel Wings~> xD
[05:41] <~Angel Wings~> umm
[05:41] <~Angel Wings~> try an online generator, maybe?
[05:42] <Arteminx> I wanna go again o.o
[05:42] <~Angel Wings~> my brain's dead right now
[05:42] <Sonofapollo> and this is crazy
[05:42] <Sonofapollo> but heres my number
[05:42] <Sonofapollo> so call me maybe
[05:42] <Nhlott> but I'm your father, so Join me maybe?
[05:42] <~Angel Wings~> xD
[05:42] <Sonofapollo> *dumbledore singing to petunia* hey i just met you
[05:43] <Sonofapollo> crepe i forgot le lyrics
[05:43] <Sonofapollo> -runs to tumblr-
[05:43] <Sonofapollo> meh, running if effort
[05:43] <Arteminx> Brb I'm gonna do the cardio challenge
[05:44] <Nhlott> Tax Expansion
[05:44] <Barbett> now on to my triceps
[05:45] <Nhlott> how does one work the tris?
[05:46] <~Angel Wings~> which one looks more like an Alaska? http://images2.wikia.nocookie.net/__cb20120719051457/gelsstuff/images/6/6d/Alaska6.jpg or http://images1.wikia.nocookie.net/__cb20120719051605/gelsstuff/images/1/1f/A1.jpg
[05:47] <Arteminx> SOA did you do the challenge
[05:48] <Barbett> I think I just figured out why Hubby was watching me
[05:49] <Sonofapollo> >.> @Arte but i have a somewhat nice ass 
[05:49] <Sonofapollo> i mean minx
[05:49] <Sonofapollo> omg
[05:49] <Sonofapollo> im getting people confused
[05:49] <~Angel Wings~> *pat pat*
[05:49] <~Angel Wings~> wait 
[05:49] <~Angel Wings~> what
[05:50] <~Angel Wings~> *really didn't need to know that you have a somewhat nice ass xD*
[05:50] <Sonofapollo> xD
[05:50] <Sonofapollo> 
[05:51] <Barbett> butt challange now
[05:51] <Wolfie95> haha
[05:51] <~Angel Wings~> O_O
[05:51] <~Angel Wings~> tmi
[05:52] <Sonofapollo> xD
[05:52] <Sonofapollo> aww angey
[05:52] <Sonofapollo> OMG OMG GUYS
[05:52] <Sonofapollo> we should have pilates class on wiki chat
[05:52] <~Angel Wings~> *slowly backs away*
[05:53] <Sonofapollo> over 16's only, so that innocent eyes dont get hurt?
[05:53] <Sonofapollo> xP
[05:53] <~Angel Wings~> xD
[05:53] <Sean187jr> what is pilates?
[05:53] <~Angel Wings~> my eyes have already been scarred :P
[05:53] <~Angel Wings~> repeatedly
[05:53] <Sonofapollo> @sean O,O
[05:54] <Sonofapollo> MINXEH LE VIDEO PLEASE?
[05:54] <Sonofapollo> *Singing in latin*
[05:54] <Sonofapollo> *From harry potter*
[05:55] <Sean187jr> i'm don't know much about america like you americans. you expect me to know what it is?
[05:55] <Sonofapollo> @Sean im british
[05:55] <Sonofapollo> >.>
[05:55] <Sonofapollo> 
[05:55] <~Angel Wings~> xD
[05:55] <Barbett> oh my holy hell it hurts
[05:55] <Hulkeh> O_____________O Barb?
[05:55] <Bowenstrife> o.o huehuehue @Barb
[05:55] <Sonofapollo> @lott, do you do pilates?
[05:55] <Sean187jr> britain still be part of america. so to me you are american.
[05:55] <Sonofapollo> @Sean WTF
[05:55] <Bowenstrife> I smelled an innuendo~
[05:56] <Sonofapollo> ARE YOU MESSED UP?
[05:56] <Sean187jr> @Apollo
[05:56] <Hulkeh> XD dude Britian isnt in the USA
[05:56] <Sean187jr> damn lag
[05:56] <Bowenstrife> Britain was never part of America...
[05:56] <Sonofapollo> ^
[05:56] <Bowenstrife> It was the other way around...
[05:56] <~Angel Wings~> ^
[05:56] <Sonofapollo> *le faints*
[05:56] <~Angel Wings~> *catches SoA*
[05:57] <~Angel Wings~> *hands Sean a history textbook*
[05:57] <GypsyThief> Who thinks Britain is part of America?
[05:57] <Sean187jr> me.
[05:57] <Hulkeh> the Usa actually started from a rebellion or something like that like over 200 years ago XD ,sean dose
[05:57] <GypsyThief> are you thick?
[05:57] <~Angel Wings~> Sean
[05:57] <~Angel Wings~> please tell me you're not in the right state of mind right now
[05:57] <Sonofapollo> are you irish?
[05:57] <Sean187jr> nope
[05:57] <Sonofapollo> the irish hate us so it would make sense
[05:57] <Sonofapollo> >.>
[05:58] <Sonofapollo> where do you live?
[05:58] <Barbett> my legs hurt my arms hurt my butt hurts and I blame Minx
[05:58] <Sean187jr> i am bahamian
[05:58] <Sonofapollo> from the Bahamas?
[05:58] <Sonofapollo> (le blonde)
[05:58] <Sean187jr> yep
[05:58] <Sonofapollo> someone's been out in the sun too long...
[05:58] <~Angel Wings~> google.com
[05:59] <Sonofapollo> pretty sure the Bahamas are in central America?
[05:59] <Barbett> (giggle) that is mean SoA
[05:59] <~Angel Wings~> er
[05:59] <~Angel Wings~> ignore that
[05:59] <Sonofapollo> or like, part of central amuhrica
[05:59] <Sonofapollo> or you know
[05:59] <Sonofapollo> idk
[05:59] <Hulkeh> Thats like saying Canada is in the usa
[05:59] <Hulkeh> xD
[06:00] <~Angel Wings~> ^
[06:00] <Sonofapollo> its in North Amuhrica
[06:00] <Sonofapollo> >.>
[06:00] <Arteminx> OMG THE STARFISH
[06:00] <Sonofapollo> *remembers how i met your mother* Oh canada....why do we let you be a country?
[06:00] <Arteminx> http://www.youtube.com/watch?v=k1WPkgEb4t4&feature=BFa&list=FLIJwWYOfsCfz6PjxbONYXSg @Barbie
[06:00] <Sonofapollo> @MINX THURSDAY NIGHTS. 1-2 AM. PILATES CLASS.
[06:00] <Sonofapollo> WIKI CHAT.
[06:01] <Barbett> I already did the bootyful, triceps and squats challenges
[06:01] <Sean187jr> someone explain to me what pilates is.
[06:02] <Nhlott> yoga's ugly cousin
[06:02] <Hulkeh> http://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=pilates+&source=web&cd=1&ved=0CFoQFjAA&url=http%3A%2F%2Fen.wikipedia.org%2Fwiki%2FPilates&ei=3aIHUKD1DIq9rQGw1LzDBA&usg=AFQjCNFmy1S0dFjPD2-o23-Cq73EZAqHcQ
[06:03] <Barbett> http://en.wikipedia.org/wiki/Pilates <== @ sean
[06:03] <Hulkeh> Ha beat ya to it barb ! *victory bodyslam*
[06:04] <Sonofapollo> HULK MAD
[06:04] <Sonofapollo> sorry i had to
[06:04] <Sonofapollo> carry on.
[06:04] <Hulkeh> Rofl
[06:05] <Barbett> you be nice or I will bite you with my sharp Kitteh teeth
[06:05] <Nhlott> *pokes Barb*
[06:05] <Sonofapollo> and if you hurt a kitty, you become morally reprehensible 
[06:05] <Sonofapollo> -nods-
[06:05] <Hulkeh> xD
[06:05] <Hulkeh> isnt that a fun word
[06:05] <Sonofapollo> *listens to le umbridge theme music*
[06:05] <Hulkeh> Morally
[06:06] <Sonofapollo> oh freak....i thought a spider was crawling up my arm...it was just a leather bracelet
[06:06] <Barbett> *hisses at Lott* don't make me steal your cloths again
[06:06] <GypsyThief> ...
[06:06] <GypsyThief> wtf?
[06:07] <Nhlott> You forget, I have no shame
[06:07] <Hulkeh> *stalking a random person*
[06:07] <Barbett> *climbs into lotts lap and purrs*
[06:07] <Nhlott> *pets barb*
[06:07] <~Angel Wings~> g2g
[06:07] <~Angel Wings~> g'night
[06:08] <Barbett> *purrs louder and rolls over for a belly rub*
[06:09] <Nhlott> *rubs belly*
[06:09] <Hulkeh> I read that so very wrong
[06:09] <Barbett> *purrs like an engine laying boneless in lotts lap*
[06:09] <Barbett> :P 
[06:10] <Arteminx> I think I'm gonna throw
[06:10] <BachLynn23> boneless engine?
[06:11] <Arteminx> (squeeze) bachiee
[06:11] <BachLynn23> a boneless engine?
[06:11] <BachLynn23> (squeeze) s back
[06:11] <Nhlott> ....I wasn't gonna say anything
[06:13] <Arteminx> Bachie! Since I can't sleep, I'm exercising!
[06:14] <Arteminx> I did squats, then cardio xc
[06:15] <Hulkeh> if anther person starts to work out im going to fall over dead for no reasions
[06:15] <Hulkeh> O_O
[06:15] <Hulkeh> 
[06:16] <Nhlott> Cool story, bro. Tell it again
[06:18] <Barbett> haven't you ever seen a cat when it is all content and just kinda lays there like a rug purring?
[06:21] <Arteminx> no
[06:23] <Barbett> lag check
[06:23] <Nhlott> *noms mac and cheese*
[06:25] <Nhlott> no
[06:25] <Arteminx> they're fun, but painful
[06:26] <Barbett> yea but so worth it
[06:26] <Arteminx> ^
[06:26] <Arteminx> I like doing them
[06:26] <Nhlott> i guess
[06:26] <Arteminx> Did you look at the cardio I sent you, Barbie>
[06:27] <Barbett> I'm not doing that tonight my arms legs and butt already hurt
[06:27] <Bowenstrife> Back! Sorry but I passed out because of the history fail.
[06:27] <Bowenstrife> ಠ_ಠ
[06:29] <Barbett> *stretchs and jumps off lotts lap*
[06:29] <Nhlott> uhhhh.....who the hell is spamming this page?
[06:30] <Arteminx> which?
[06:30] <BachLynn23> what page?
[06:30] <Barbett> ?????
[06:30] <BachLynn23> an anon
[06:30] <Nhlott> [[Dining Pavilion/Dance#comm-322443|Dining_Pavilion/Dance#comm-322443]]
[06:30] <BachLynn23> one of us blocks the anon the other deletes the comments?
[06:30] <Nhlott> I got deletion
[06:30] <BachLynn23> k
[06:31] <Arteminx> Bachie are you blocking?
[06:31] <BachLynn23> yea, it's an anon
[06:31] <Bowenstrife> Teamwork! 
[06:31] <Arteminx> oh kk
[06:31] <BachLynn23> OH yea I mean I'll block
[06:31] <BachLynn23> I have the page up
[06:31] <BachLynn23> XD
[06:31] <BachLynn23> I thought that was a more like "wow you're blocking already"
[06:31] <BachLynn23> I only did it for a week
[06:31] <Bowenstrife> (Lott) (=´∀`)人(´∀`=) (Bach)
[06:35] <Nhlott> le done
[06:35] <BachLynn23> same
[06:35] <Nhlott> That kinda thing's annoying as hell
[06:38] <Bowenstrife> .
[06:40] <Nhlott> QUEEN!! (tackle hug) 
[06:40] <Queen.Bee> lott! *hugs*
[06:40] <Queen.Bee> did you guys see that godawful spam comments on the dance page?
[06:41] <Nhlott> yupp
[06:41] <Nhlott> juste deleted them
[06:41] <Arteminx> lott and bachie double teamed 'im
[06:42] <Nhlott> hellz yea
[06:42] <Bowenstrife> Lott and Bach used double team!
[06:42] <Bowenstrife> Super effective!
[06:42] <Bowenstrife> The wild anon faints!
[06:44] <Nhlott> The weirdest thing happened in Walmart today
[06:45] <Queen.Bee> awh i want to be able to delete things Dx
[06:46] <Nhlott> *gives Queen a lollipop*
[06:46] <Queen.Bee> *sucks lollipop*
[06:47] <Nhlott> O.O
[06:48] <Bowenstrife> Walmart is full of creepy people.
[06:49] <Bowenstrife> The strangest people are always at Walmart, late at night.
[06:49] <Bowenstrife> Anyway, continue Lott.
[06:49] <Nhlott> I walk out and see my friend, I haven't seen in a while
[06:49] <Nhlott> He says, "sup lott. You know it's my birthday, right?"
[06:50] <Nhlott> The for the first time like ever, I said with like no sarcasm "Oh, you wanna cookie or something?" 
[06:50] <Nhlott> I had just bought some oreos
[06:50] <Bowenstrife> lol.
[06:51] <Nhlott> He laughed and took like 10 cookies
[06:51] <Bowenstrife> That whore-biscuit >:o
[06:51] <Bowenstrife> Hai Barb
[06:52] <Queen.Bee> rp?
[06:52] <Barbett> hi bowe
[06:52] <BachLynn23> I wanna buscuit
[06:52] <Bowenstrife> I can see how what I just said can be taking out of context very easily.
[06:52] <Queen.Bee> :s idk which laptop to choose Dx
[06:52] <BachLynn23> Ibiscuit
[06:52] <BachLynn23> *biscuit
[06:52] <BachLynn23> the one that fits on your lap
[06:52] <BachLynn23> XD
[06:53] <Bowenstrife> Whore or jelly? @Barb
[06:53] <Nhlott> *Gives Bach 20 biscuits*
[06:53] <BachLynn23> (nom2) s lott, I mean (nom2) s biscuits*
[06:54] <Nhlott> mmmmmm ;)
[06:54] <Bowenstrife> Oh lol. I just realized what your avvie was Bach.
[06:55] <BachLynn23> xD
[06:57] <Bowenstrife> Bannanas you say?
[06:57] <Bowenstrife> Bananas*
[06:57] <Arteminx> yus bananas 
[06:57] <Queen.Bee> rp >_<
[06:57] <Arteminx> Sure, Queenie
[06:58] <Bowenstrife> http://m.youtube.com/watch?v=k4f9m4OYkCY @Minx
[06:58] <Bowenstrife> Bananas.
[06:58] <Nhlott> you ever post on Lily or Aqua, Queen?
[06:59] <Queen.Bee> :O i'll go check
[07:00] <Arteminx> @Queen I'll post on Rosalie's page, k?
[07:00] <Queen.Bee> k :D
[07:01] <Arteminx> Ooh Bachie!
[07:01] <BachLynn23> yes?
[07:01] <BachLynn23> 
[07:02] <Arteminx> How would I be able to make the [[Lindsey Rose|Attitude box]] smaller?
[07:05] <Arteminx> I posted on Rosalie
[07:06] <Arteminx> @Queen
[07:07] <Queen.Bee> posted on lily, lott
[07:10] <BachLynn23> @minxie smaller? it's already really narrow, how much smaller do you want it?
[07:10] <Arteminx> Well, like so it doesn't pop out of the pag
[07:10] <Arteminx> page**
[07:10] <Queen.Bee> maybe you can make the font smaller
[07:10] <Bowenstrife> "pag" .....
[07:10] <Queen.Bee> or write less
[07:11] <Nhlott> posted, Queen
[07:12] <Queen.Bee> where's our last Jakob/Aqua rp? idr :3
[07:12] <BachLynn23> @minxie pop out of the page?
[07:12] <Nhlott> his page
[07:13] <Arteminx> Like, it's really far out. Is it just me o.o
[07:13] <BachLynn23> http://screencast.com/t/loKt1d5jrb that's what I see
[07:14] <Arteminx> o.o what?!
[07:14] <Arteminx> Is it my browser?
[07:18] <BachLynn23> not sure
[07:20] <Arteminx> http://screencast.com/t/wlwhcf2VqB I see this
[07:21] <Arteminx> @bachie
[07:21] <BachLynn23> do you not havve monotype corsiva installed on your computer?
[07:21] <BachLynn23> *have
[07:21] <BachLynn23> cuz ya notice I see a diff font than you
[07:21] <Arteminx> Probably
[07:21] <BachLynn23> or vivaldi
[07:21] <Arteminx> Can I have a link?
[07:21] <Arteminx> please
[07:21] <BachLynn23> hang on
[07:25] <BachLynn23> http://www.fontpalace.com/font-details/Monotype+Corsiva/
[07:25] <BachLynn23> http://www.fontpalace.com/font-download/Vivaldi/
[07:25] <Arteminx> (squeeze) ty so much, sorry to bother
[07:25] <BachLynn23> that's ok, explains why the size is so messed up for you and not me
[07:26] <BachLynn23> cuz it's smaller in monotype
[07:28] <Arteminx> Hm, I installed the fonts
[07:28] <Arteminx> >.<
[07:29] <BachLynn23> did it help?
[07:29] <Arteminx> Does it take a while to be set up?
[07:29] <BachLynn23> ummmm did you click on the file after it downloaded?
[07:29] <BachLynn23> and clicked "install?
[07:31] <Arteminx> Yup
[07:31] <Arteminx> I have them installed
[07:31] <BachLynn23> and you sill can't see the font?
[07:31] <Arteminx> Let me try logging in and out of wiki
[07:31] <BachLynn23> weird, cuz I installed a new one that I didn't have on my computer, stuck it on a page to test it, and it worked I could see it
[07:34] <Arteminx> DX 
[07:35] <Arteminx> It's fine
[07:35] <Arteminx> No big deal
[07:35] <Arteminx> :p
[07:35] <BachLynn23> do you see any of the fancier fonts?
[07:35] <Arteminx> nope
[07:35] <BachLynn23> o.o
[07:37] <Arteminx> When I install it, it says the file name is corrupt
[07:37] <Arteminx> But I did it anyway
[07:40] <BachLynn23> :/ that's odd
[07:41] <Arteminx> stupid mac >.<
[07:41] <BachLynn23> OH you did click download the mac version right?
[07:41] <BachLynn23> wait, let me see if I can find the file for macs
[07:42] <Queen.Bee> oh minx, finally posted
[07:42] <BachLynn23> http://www.fontpalace.com/font-download/Vivaldi+ICG/ try this one
[07:42] <BachLynn23> http://www.fontpalace.com/font-download/Monotype+Corsiva/ and this one
[07:43] <BachLynn23> I made sure to click the mac one this time
[07:50] <Arteminx> Gah
[07:50] <Arteminx> It's k
[07:50] <Arteminx> I made sure both were installed
[07:50] <Arteminx> Maybe it just needs time
[07:52] <Arteminx> *rubs eyes
[07:52] <Arteminx> I'm gonna try and sleep again
[07:52] <Arteminx> Night guys
[07:52] <Arteminx> Thanks so much for the help, Bachie
[07:52] <Nhlott> same here
[07:52] <Arteminx> G'night Lotto
[07:52] <Arteminx> (squeeze) 
[07:52] <Nhlott> night
[07:52] <BachLynn23> night 
[07:52] <Arteminx> Night Bachie (hug) 
[07:52] <Nhlott> (squeeze) 
[07:52] <BachLynn23> (squeeze) s lottie and minxie*
[07:53] <Arteminx> (squeeze) 
[07:53] <Nhlott> (squeeze) back
[07:53] <Arteminx> Bye guyss
[08:12] <HadesHero> *enters hcat and dances*
[08:26] <Sean187jr> Hiya Hulkeh
[08:28] <Sean187jr> Whoa. Chat is soooo empty.
[08:45] <BachBot> (bounce) 
[08:51] <Sean187jr> (skull) 
[09:35] <Bowenstrife> Hellooooo
[09:35] <Bowenstrife> --oh.
[09:35] <Bowenstrife> .__.
[09:40] <Bowenstrife> Well... gtg o.o
[10:18] <Mr.Mikachu> hola
[10:20] <Mr.Mikachu> .
[10:22] <TheWondefulMaskedMadame> Hola
[10:26] <Rawr27> Hai..quiet peoples
[10:26] <DaMigster> hi peoples............... :))
[10:26] <Rawr27> Oh hai dere Miggy *hugs*
[10:27] <TheWondefulMaskedMadame> RAWREHKINZZZZZZZZZ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle glompz*
[10:27] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[10:27] <DaMigster> *hugs back*
[10:27] <TheWondefulMaskedMadame> I just scared myself o.o
[10:27] <Rawr27> o.o
[10:28] <Rawr27> WONDERKINZZZZZ *tackle glompz back*
[10:32] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[10:32] <TheWondefulMaskedMadame> @Rawr I'm scared
[10:32] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[10:33] <Rawr27> Why? :P
[10:33] <TheWondefulMaskedMadame> Jamie's giving Nelson a back massage o.o
[10:33] <Rawr27> o.o
[10:33] <Rawr27> Kill them with a stick xP
[10:34] <TheWondefulMaskedMadame> What about a talking action figure?
[10:34] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[10:34] <Rawr27> xP Yesh
[10:34] <BachBot> what about a talking snow cone
[10:35] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[10:35] <TheWondefulMaskedMadame> They have those?
[10:36] <Rawr27> That..would be amazing
[10:36] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[10:36] <Rawr27> I would eat it just to hear it's last words xP
[10:38] <Rawr27> Stupid chat -.-
[10:40] <Mr.Mikachu> HOLA
[10:40] <Mr.Mikachu> :P
[10:40] <Mr.Mikachu> *waves*
[10:40] <Rawr27> Oh hai dere Mikaaa *hugs*
[10:40] <Mr.Mikachu> *hugs back*
[10:43] <TheWondefulMaskedMadame> *just realized how many hairstyles she's downloaded for Sims 3* o.o
[10:45] <Rawr27> Okay semi afk, I ish going to code Elliot's page
[10:46] <Mr.Mikachu> brb, experimenting with coding... >.>
[10:48] <Rawr27> xD
[10:48] <Mr.Mikachu> i mean it!
[10:48] <Mr.Mikachu> i dont like the new coding so im inventing a new one
[10:49] <TheWondefulMaskedMadame> @Mika if it's nice and I like it can I use it? XP
[10:50] <Mr.Mikachu> sureee
[10:50] <Mr.Mikachu> itll be cool
[10:51] <Mr.Mikachu> post on [[Greyson]]?
[10:53] <Mr.Mikachu> 
[10:56] <Mr.Mikachu> .....
[11:03] <Mr.Mikachu> anyone here...
[11:03] <TheWondefulMaskedMadame> I am
[11:03] <TheWondefulMaskedMadame> I'm just half playing sims
[11:03] <Mr.Mikachu> sims?
[11:03] <TheWondefulMaskedMadame> Sims 3
[11:03] <Mr.Mikachu> i like the itouch version
[11:03] <TheWondefulMaskedMadame> Google it
[11:04] <Mr.Mikachu> >.>
[11:06] <TheWondefulMaskedMadame> Meow
[11:06] <Mr.Mikachu> ruff....?
[11:07] <Mr.Mikachu> nyx or thantos...?
[11:07] <TheWondefulMaskedMadame> Eros
[11:07] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[11:07] <Mr.Mikachu> yup
[11:07] <Mr.Mikachu> im making a Eros charrie also
[11:07] <Mr.Mikachu> but i also need a goth girl
[11:07] <TheWondefulMaskedMadame> Hades?
[11:07] <Mr.Mikachu> they're connected with each other
[11:07] <Mr.Mikachu> naw
[11:07] <Mr.Mikachu> too cliche
[11:07] <TheWondefulMaskedMadame> Persephone?
[11:07] <Mr.Mikachu> mmm....
[11:08] <Mr.Mikachu> nyx or thantos? :P
[11:08] <TheWondefulMaskedMadame> Thanatos XP
[11:08] <TheWondefulMaskedMadame> *
[11:08] <Mr.Mikachu> kk
[11:08] <Mr.Mikachu> wait
[11:08] <Mr.Mikachu> no, i want Nyx
[11:08] <Mr.Mikachu> so i can get counselor
[11:08] <Mr.Mikachu> imma bitch :P
[11:09] <TheWondefulMaskedMadame> Why chu want counsellor so much?
[11:09] <Rawr27> I have no counsellors and I ish fine :P
[11:09] <Mr.Mikachu> im a power-loving bitch
[11:09] <TheWondefulMaskedMadame> I have one
[11:09] <Mr.Mikachu> self-explanatory
[11:10] <Mr.Mikachu> okay... well my new coding is half a fail, and half good...
[11:10] <Mr.Mikachu> does that make sense?
[11:11] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[11:12] <Mr.Mikachu> yeah... it's not that good but i like it
[11:12] <Mr.Mikachu> :P
[11:12] <Rawr27> xP Fairs
[11:13] <Mr.Mikachu> ommgg
[11:13] <Mr.Mikachu> i love my new charrie idea
[11:13] <Mr.Mikachu> *ideas
[11:13] <Mr.Mikachu> i just watched brave and i came up with a charrie contest idea xD
[11:13] <Mr.Mikachu> im weird
[11:13] <Mr.Mikachu> like that
[11:15] <Rawr27> Lool :P
[11:15] <TheWondefulMaskedMadame> I love my charrie contest idea
[11:15] <Rawr27> My chat keeps messing up today D:
[11:15] <TheWondefulMaskedMadame> I got it while watching American Dad ._.
[11:15] <Mr.Mikachu> im pretty confident ill win....
[11:15] <Mr.Mikachu> no offense :P
[11:15] <Mr.Mikachu> i mean, i prob wont
[11:16] <Mr.Mikachu> but i really like the idea
[11:16] <TheWondefulMaskedMadame> Y'know that episode where Stan tries to find Francine's birth parents
[11:16] <Mr.Mikachu> *shakes head*
[11:16] <TheWondefulMaskedMadame> Google it XP
[11:16] <Mr.Mikachu> noooo....
[11:16] <Mr.Mikachu> im doing coding epicstrey
[11:16] <Mr.Mikachu> just finished all seasons of merlin
[11:17] <Mr.Mikachu> i almost cried :P
[11:17] <Rawr27> Oh gawd I love Merlin :P
[11:17] <Mr.Mikachu> ikr?!?!?
[11:17] <Rawr27> I want the next season to hurry up -.-
[11:17] <Mr.Mikachu> *nods*
[11:18] <Rawr27> When Morgana finds out Merlin is Emrys..
[11:18] <Rawr27> I will be like glued to the screen xP
[11:18] <Mr.Mikachu> i hate how Morgana's evil....
[11:18] <Rawr27> Well in the folklore she is ment to be evil the whole time
[11:19] <Mr.Mikachu> yea....
[11:19] <Rawr27> Hmm it still kinda sucks though but meh
[11:19] <Mr.Mikachu> ik...
[11:19] <Rawr27> OMG when Lancelot died D:
[11:19] <Mr.Mikachu> but shes SO HOT
[11:19] <Mr.Mikachu> 
[11:20] <Rawr27> Oh gawd Mika *facepalm* :P
[11:20] <Mr.Mikachu> >.<
[11:21] <Mr.Mikachu> she is though
[11:21] <Mr.Mikachu> and so's Morguase
[11:21] <Mr.Mikachu> until she dies
[11:21] <Rawr27> Ehhh
[11:21] <Mr.Mikachu> Gwen's pretty ugly...
[11:21] <Mr.Mikachu> i mean
[11:21] <Mr.Mikachu> uglier than Morgana
[11:22] <Rawr27> xD
[11:22] <Rawr27> Merlin has some like huge ears o.o
[11:22] <Mr.Mikachu> it's true!
[11:22] <Mr.Mikachu> yeah...
[11:22] <Mr.Mikachu> but hes still cute :P
[11:22] <Rawr27> :P
[11:23] <Rawr27> I'm just happy that Gwen and Arthur finally got married
[11:23] <Mr.Mikachu> meh...
[11:23] <Mr.Mikachu> MERTHUR FTW :P
[11:23] <Mr.Mikachu> whoa....
[11:23] <Rawr27> xD
[11:23] <Rawr27> What? o.o
[11:23] <Mr.Mikachu> Gale has 175 comments....
[11:23] <Mr.Mikachu> o.o
[11:24] <Rawr27> *Claps* :P
[11:24] <Mr.Mikachu> its weird...
[11:26] <StarbucksChick> 'ello
[11:26] <Mr.Mikachu> NICKACHU!
[11:26] <Mr.Mikachu> *tackle hugs*
[11:26] <StarbucksChick> MIKACHU! *tackle hugs back*
[11:26] <Rawr27> WIFEY *hugs*
[11:27] <Mr.Mikachu> sorry bout my disappearing act.... :/
[11:27] <StarbucksChick> WIFEY! *tackle hugs back*
[11:27] <StarbucksChick> *drags mikachu to pm*
[11:27] <Mr.Mikachu> NO
[11:27] <Mr.Mikachu> HELP
[11:27] <Mr.Mikachu> HELP ME
[11:27] <Mr.Mikachu> >.<
[11:27] <Rawr27> o.o
[11:27] <Rawr27> Wut?
[11:30] <Rawr27> .
[11:31] <StarbucksChick> [[Keira West|move along]]
[11:32] <Rawr27> Why chu no hug me back Wifey? :(
[11:33] <StarbucksChick> i did o.o
[11:33] <Mr.Mikachu> she did....
[11:33] <StarbucksChick> StarbucksChick
[11:33] <StarbucksChick> WIFEY! *tackle hugs back*
[11:33] <TheWondefulMaskedMadame> You didn't >.>
[11:33] <TheWondefulMaskedMadame> Then again Rawr and I's chats are f*cked up so XP
[11:33] <Rawr27> o.o
[11:33] <Rawr27> Yesh Wonder xP
[11:34] <Mr.Mikachu> klg;jdfokgjdklfgj
[11:34] <Mr.Mikachu> lksdgjkldfjklgdfk
[11:34] <Mr.Mikachu> DAMMIT
[11:34] <StarbucksChick> what happened? o.o
[11:35] <Mr.Mikachu> trying to invent a new coding so i dont have to be mainstream
[11:35] <StarbucksChick> and it's not working?
[11:35] <Mr.Mikachu> *shakes head*
[11:38] <Mr.Mikachu> hey Sob
[11:38] <Sonofboreas16> hey
[11:39] <Sonofboreas16> i have a pregunta
[11:39] <Sonofboreas16> you can only be on 4 quests and missions right
[11:39] <Sonofboreas16> ???
[11:40] <Mr.Mikachu> *shrugs*
[11:41] <StarbucksChick> ohai sob
[11:41] <Sonofboreas16> hey nicki
[11:42] <Mr.Mikachu> ;lsgkldfk
[11:42] <Mr.Mikachu> ideas?
[11:43] <TheWondefulMaskedMadame> .
[11:43] <TheWondefulMaskedMadame> bb in 30 mins
[11:45] <Mr.Mikachu> *licks wall*
[11:45] <StarbucksChick> go post ._.
[11:45] <Mr.Mikachu> its not my post....
[11:45] <StarbucksChick> elfie isnt here
[11:46] <Mr.Mikachu> well?
[11:46] <StarbucksChick> go post?
[11:48] <Mr.Mikachu> idk
[11:49] <Mr.Mikachu> brb
[11:49] <Mr.Mikachu> ice cream
[11:51] <Mr.Mikachu> i think html's directions are whack
[11:51] <Mr.Mikachu> i typed right and it went left...
[11:52] <Mr.Mikachu> o.o
[11:55] <Mr.Mikachu> WHOOOOO
[11:55] <Mr.Mikachu> ITS WORKING
[11:57] <Rawr27> *Claps*
[11:57] <Mr.Mikachu> brb
[11:57] <StarbucksChick> can me see it?
[11:57] <Mr.Mikachu> later....
[11:59] <Mr.Mikachu> ill show u the beginning
[12:01] <Mr.Mikachu> can ya post on River, Nickachu
[09:08] <Rawr27> xP
[09:09] <Starke21> i almost died in a kayak.
[09:09] <Starke21> yea, a kayak
[09:09] <Moodle> please, my friend almost died falling of a more then 10 story cliff
[09:09] <Moodle> and we were on a "nature walk"
[09:10] <TheWondefulMaskedMadame> I almost died...um...idk >.>
[09:10] <Rawr27> ..LOL xP
[09:10] <Rawr27> Oh gawd I find the worst things funny :P
[09:10] <Comiclove> I nearly get hit by cars every day :D
[09:10] <Comiclove> ^@Rawr
[09:10] <Moodle> Naturists: "THE NATURE WALK WILL BE FUN"
[09:10] <Moodle> after my friend almost falls off and after the walk: "Wasn't that fuN?"
[09:10] <Comiclove> LMAO
[09:10] <Moodle> fun*
[09:10] <Comiclove> XD
[09:11] <Comiclove> That's hilarious
[09:11] <Rawr27> xD
[09:11] <Starke21> brb
[09:11] <Moodle> i was pretty close to saying f*ck you, no joke
[09:11] <Head of Ravenclaw> Soa: go to da plzzzz
[09:11] <Head of Ravenclaw> test
[09:11] <Head of Ravenclaw> lag check
[09:11] <Moodle> *note to self never let kids, if i have any, go on nature walks*
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> da plzzzzzz sounds o.o
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> Sound like da place
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> aka the place
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> so
[09:12] <Moodle> lol wonder so awkward
[09:12] <Rawr27> xD
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> Go to the place soa XP
[09:12] <Moodle> the "usual spot"
[09:12] <Moodle> kh reference :D
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[09:12] <Rawr27> That's what I was thinking too Wonder xP
[09:12] <Neoshadow09> kh so strong
[09:12] <TheWiseOne> back
[09:12] <Head of Ravenclaw> XD Wonder
[09:13] <Theharlequin> wb wise
[09:13] <Moodle> OI WONDER REALLY???? XP
[09:13] <TheWiseOne> COMI
[09:13] <Moodle> not THAT kinda spot
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:13] <Jmouse2> is rai still not back
[09:13] <Lele Mj> *snuggles with bot*
[09:14] <TheWiseOne> Comi, PM@
[09:14] <Moodle> *Throws a wrench at someone*
[09:14] <Comiclove> *catches wrench*
[09:14] <Moodle> *Throws Oblivion at comic*
[09:15] <Comiclove> *hands ob off to Wise*
[09:15] <Moodle> not the user
[09:15] <Moodle> the keyblade
[09:15] <Moodle> XD
[09:15] <Comiclove> I don't give a damn
[09:15] <Rawr27> xD
[09:15] <Comiclove> XD
[09:15] <Comiclove> Oh, Moo, KH3D comes out last day of July, right?
[09:15] <Moodle> yeah, ik
[09:15] <Comiclove> Ik, That's why I asked
[09:15] <Comiclove> XD
[09:15] <Moodle> i'm not even goin to get a 3DS for it
[09:15] <Moodle> i'm gonna watch the walkthrough XD
[09:15] <Moodle> cheap asian strategy
[09:15] <Comiclove> IKR?
[09:15] <Moodle> at its best
[09:16] <Comiclove> That's what I'm doing:
[09:16] <Comiclove> Watching Walkthroughs 
[09:16] <Comiclove> XD
[09:16] <Moodle> but KH3 better be on the f*cking ps3 or i'll be pissed off
[09:16] <TheWiseOne> for skyrim?
[09:16] <Comiclove> Nah
[09:16] <Comiclove> for KH games
[09:16] <Comiclove> if I don't have the system
[09:17] <Moodle> you know, i'd feel better if KH didn't involve disney
[09:17] <Moodle> i love the KH plot(s) but disney imo just ruins it
[09:17] <Moodle> it'd be better following the steps of ff, originality-wise
[09:18] <Lele Mj> omg declan: http://imgmf4.starnow.com/61/2184761_3731669.jpg 
[09:18] <Lele Mj> um
[09:18] <Lele Mj> wrong chat
[09:18] <Lele Mj> sorry
[09:18] <Comiclove> LOOOOL
[09:18] <Moodle> LOOL
[09:18] <Comiclove> Nice
[09:19] <Moodle> .
[09:20] <TheWiseOne> http://www.youtube.com/watch?v=_e9dA1VurmA
[09:20] <Moodle> ROSEY!!!!!!
[09:20] <Moodle> *Tackle glompz*
[09:20] <Rawr27> RUBY *tackle hugs*
[09:21] <Comiclove> Hey Ruby
[09:21] <Comiclove> Oh, Wise, jw, you like Memphis May Fire?
[09:21] <RubyRose17> MOO! *tackle glompz back*
[09:21] <RubyRose17> RAWR *tackle hugs back*
[09:21] <RubyRose17> Hi Comic
[09:22] <TheWiseOne> Memphis May Fire?
[09:22] <Comiclove> Yeah, the band
[09:22] <Comiclove> idk why I asked, I just thought you'd like them
[09:22] <Starke21> RUBY! i need you!
[09:23] <Moodle> oi, malnificent or w/e her name is, is such a wannabe Xehanort
[09:23] <RubyRose17> Starke! why?
[09:23] <Moodle> in KH
[09:23] <Starke21> PM
[09:24] <TheWiseOne> Link, Comi?
[09:24] <Moodle> -_- i thought so wrong when you said that starke
[09:24] <Comiclove> Cba to link, bit busy with some Skyrim walkthrough to help me
[09:24] <Comiclove> I'll give some of the songs Ik by them in PM
[09:25] <Leoaug> j sorry i had to do something canwe go through it again
[09:28] <TheDragonEmpress> Foooooooood
[09:28] <Moodle> what're you empress, grover?
[09:30] <Leoaug> hello peeps
[09:30] <Moodle> heeeyyy
[09:32] <Starke21> i like food. it's yummy. :)
[09:34] <TheDragonEmpress> I need foooooooooood! I haven't had lunch! (sad2) 
[09:35] <Leoaug> yum yum food i just had sandwich
[09:36] <Starke21> i'm going to the batman premiere tonight!
[09:36] <TheDragonEmpress> (angry) STOP!
[09:36] <RubyRose17> nice
[09:36] <TheDragonEmpress> Oh cool
[09:37] <Starke21> ruby my new character's home is kinda based on a really cool place i went to when i was in costa rica. its this really cute restaurant on top of a mountain with really cool dancers for entertainment
[09:38] <RubyRose17> cool
[09:38] <RubyRose17> test
[09:38] <RubyRose17> cool
[09:39] <Comiclove> Hey Bach
[09:39] <RubyRose17> hi bach
[09:39] <BachLynn23> hi
[09:39] <Comiclove> Lele, bach's here
[09:39] <BachLynn23> hey
[09:39] <Rawr27> BACHY *hugs*
[09:39] <BachLynn23> *hugs* hey rawr
[09:39] <Lele Mj> BACH
[09:39] <BachLynn23> LELE
[09:40] <Sonofapollo> SOA
[09:40] <TheDragonEmpress> Watching Spider man 2
[09:40] <Moodle> *walking khbbs cutscenes*
[09:40] <Rawr27> *Pokes Soa*
[09:40] <Leoaug> lemon your back
[09:41] <Lele Mj> I never left O.o
[09:41] <Sonofapollo> why chu pokey me rawr
[09:41] <BachLynn23> lele's lemon?
[09:41] <Lele Mj> also only wise can call me that 
[09:41] <Rawr27> Cos I'm bored :P
[09:41] <Sonofapollo> -pokes bach's spirit-
[09:41] <BachLynn23> hey that tickles
[09:41] <BachLynn23> XD
[09:41] <Sonofapollo> helloooo spirit of the great bach
[09:41] <Lele Mj> it was just a couples of hours late, right
[09:41] <Sonofapollo> xD
[09:42] <Rawr27> xD
[09:42] <Sonofapollo> so ice gives me this yaoi lemon to read
[09:42] <BachLynn23> wait, so YOU'RE the reason I woke up at 3:30pm and couldn't go back to sleep?
[09:42] <Sonofapollo> and when theyre not doing it, it's not too bad
[09:42] <Sonofapollo> UP*
[09:42] <Sonofapollo> cause then im actually gonna believe i can summon spirits
[09:42] <Sonofapollo> xD
[09:42] <BachLynn23> well technically it was cuz the dog barked
[09:43] <Sonofapollo> >.<
[09:43] <Sonofapollo> ah.
[09:43] <BachLynn23> but the timing is rather ironic
[09:43] <BachLynn23> XD
[09:43] <Rawr27> Fail Soa xP
[09:43] <Sonofapollo> of course.
[09:43] <Sonofapollo> the occult works in mysterious ways.
[09:43] <Comiclove> XD
[09:43] <Comiclove> Wise, PM if you can
[09:45] <Sonofapollo> okay so i got bored of the yaoi
[09:45] <Sonofapollo> who wants to rp?
[09:46] <Sonofapollo> >.> anybody?
[09:46] <Sonofapollo> 
[09:46] <BachLynn23> *hides behind SOA*
[09:46] <BachLynn23> it's thundering
[09:46] <BachLynn23> XD
[09:46] <Sonofapollo> xD
[09:46] <Comiclove> Hey
[09:46] <Sonofapollo> -tries to exorcise bach-
[09:46] <TheDragonEmpress> I hate thunder
[09:46] <Sonofapollo> Exorcizamus te, omnis immundus spiritus, omnis satanica potestas, omnis incursio infernalis adversarii, omnis legio, omnis congregatio et secta diabolica
[09:46] <Sonofapollo> 
[09:46] <TheDragonEmpress> At least my dog does
[09:46] <Rawr27> o.o
[09:46] <Sonofapollo> *looks at bach*
[09:47] <BachLynn23> yea see it thunders, I get ripped to shred by my dog's claws as she tries to like crawl into me
[09:47] <Sonofapollo> no black smoke coming out of your mouthy?
[09:47] <BachLynn23> *checks* nope
[09:47] <Sonofapollo> @bach HELLHOUNDS.
[09:47] <Sonofapollo> did you make a deal with a crossroad demon?
[09:47] <TheDragonEmpress> ^
[09:47] <TheDragonEmpress> ^
[09:47] <BachLynn23> if my dog's a hellhound, she's a mini one
[09:47] <BachLynn23> XD
[09:48] <Sonofapollo> xD approximatley ten years ago today, what did chu do?
[09:48] <BachLynn23> I really can't picture crowley with a hellhound the size of a min pin
[09:48] <Sonofapollo> XD
[09:48] <Sonofapollo> fair enough
[09:48] <TheDragonEmpress> My dog looks like a hellhound
[09:48] <Starke21> MINXIE!! *tackle glompz*
[09:48] <Rawr27> Hai Minx
[09:48] <Arteminx> Starke! (hug) 
[09:48] <Sonofapollo> @bach, you sure you didnt make out with a hot girl who gave you an icecream or did you a favour?
[09:48] <Sonofapollo> otherwise you got punk'd
[09:48] <Arteminx> Haaii Rawry (hug) 
[09:49] <TheDragonEmpress> MINXY!!! *uber tackle glompz*
[09:49] <Arteminx> FBA!:DD
[09:49] <Sonofapollo> le hai minxeh
[09:49] <BachLynn23> 10 years ago today let's see
[09:49] <Arteminx> hai soa
[09:49] <BachLynn23> that would have been the summer of 2002
[09:49] <Arteminx> BACHIEE!!!:DDDD
[09:49] <Sonofapollo> yes ma'am
[09:49] <Sonofapollo> ooh we wee on safari
[09:50] <TheDragonEmpress> BRB pizza's here!
[09:50] <Sonofapollo> were*
[09:50] <BachLynn23> I was living with my best friend, and had just broken up with fiance number 4
[09:50] <Sonofapollo> xD
[09:50] <BachLynn23> wait
[09:50] <BachLynn23> yea #4
[09:50] <BachLynn23> Bill
[09:50] <BachLynn23> though in my defence, when I had told him before going to work we needed to "talk" later
[09:51] <BachLynn23> I literally meant talk about things, not break up
[09:51] <Sonofapollo> xD
[09:51] <BachLynn23> he freaked out and decided to break up with me
[09:51] <RaidenTheNinja> back
[09:51] <BachLynn23> by EMAIL and we LIVED together
[09:51] <Rawr27> Dang Bach :P
[09:51] <RaidenTheNinja> I'm really sorry to hear Bach *hugs*
[09:51] <Rawr27> Hai Raid *hugs*
[09:51] <BachLynn23> yea, I get home after working a 15 hour shift to a note telling me to check my email
[09:51] <Leoaug> guess what guess what guess what!!!!!!!!!!!
[09:51] <RaidenTheNinja> what?
[09:51] <RaidenTheNinja> Hiya Rawr *hugs*
[09:52] <Rawr27> That sucks Bachy :/
[09:52] <Leoaug> i finished my claim
[09:52] <BachLynn23> meh we did have problems, I just figured we could talk about them first XD
[09:52] <Rawr27> My first boyfriend broke up with me by text..o.o
[09:52] <RaidenTheNinja> XD
[09:52] <RaidenTheNinja> I'm sorry Bach :(
[09:52] <Leoaug> yay
[09:52] <Sonofapollo> :P
[09:52] <Leoaug> yay
[09:52] <Leoaug> yay
[09:52] <BachLynn23> that's ok, he was fiance #4 afterall XD I had 2 more after that, not counting Jerry
[09:53] <TheWondefulMaskedMadame> My first boyfriend...hasn't broke up with me yet ._.
[09:53] <BachLynn23> I broke up with my first boyfriend
[09:53] <Leoaug> good for you
[09:53] <RaidenTheNinja> Good for you Wonder :)
[09:53] <RaidenTheNinja> Hope you never do :)
[09:53] <Sonofapollo> me and my laptop have been together for three years now
[09:53] <Rawr27> Chu and Isaac are awesome together Wonder :D
[09:53] <Sonofapollo> we're never gonna break apart
[09:53] <Rawr27> And lol Soa xD
[09:53] <RaidenTheNinja> XD
[09:53] <Sonofapollo> :3
[09:54] <Sonofapollo> *sings* when i was 13....i had my first lurve
[09:54] <Rawr27> I can actually see you..marrying your laptop o.o xP
[09:54] <Arteminx> o:
[09:54] <RaidenTheNinja> XD
[09:55] <Sonofapollo> haterz gonna hate
[09:55] <RaidenTheNinja> :o
[09:55] <Rawr27> Jk jk xP
[09:55] <Sonofapollo> :P
[09:55] <TheWondefulMaskedMadame> Ohh let marry Soa and his laptop
[09:55] <TheWondefulMaskedMadame> lets*
[09:55] <Sonofapollo> no i dont wanna marry
[09:55] <Rawr27> Although if that did happen..I CAN PREDICT THE FUTURE
[09:55] <Leoaug> do do dod od do 
[09:55] <Sonofapollo> were gonna co-habitate
[09:55] <Rawr27> Brb
[09:55] <RaidenTheNinja> posted Rose :P
[09:55] <Leoaug> ok
[09:55] <Leoaug> B) 
[09:56] <Leoaug> do do do do lalalalala
[09:56] <RaidenTheNinja> Leo, I'll greet your char when it's confirmed :)
[09:56] <Leoaug> ok
[09:56] <Leoaug> yay aya yay aya yay
[09:56] <Sonofapollo> OMG BATMAN TONIGHT
[09:56] <Sonofapollo> :3
[09:56] <Leoaug> haha
[09:57] <Sonofapollo> i know how it ends though
[09:57] <Sonofapollo> some wanktard told me on facebook]
[09:57] <Sonofapollo> i was like -____-
[09:57] <Leoaug> [ouchpfuqnhxpjfi
[09:57] <Leoaug> yay
[09:57] <Leoaug> hi j
[09:58] <Sonofapollo> hi j
[09:58] <Jrite10> hello
[09:58] <Rawr27> Back
[09:58] <RubyRose17> posted raid
[09:59] <RaidenTheNinja> Hi Rose :)
[09:59] <Leoaug> i finish my claim
[09:59] <Arteminx> Rubzy!!!!!]
[09:59] <TheWondefulMaskedMadame> Blegh
[09:59] <TheWondefulMaskedMadame> gtg
[09:59] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:59] <TheWondefulMaskedMadame> Laters
[09:59] <TheWondefulMaskedMadame> ttyl
[09:59] <Leoaug> by
[09:59] <Rawr27> Bye bye Wonder *hugs*
[09:59] <Comiclove> Bye
[09:59] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[10:00] <RubyRose17> Minxy!!!!!
[10:00] <Arteminx> RUBZY!:D (tackle hug) 
[10:00] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[10:00] <Comiclove> *Bye
[10:00] <Comiclove> :P
[10:00] <RubyRose17> *cling* (tackle hug) 
[10:00] <Starke21> gtg baii (wave) 
[10:00] <Arteminx> :D
[10:00] <Leoaug> brb
[10:01] <Comiclove> kk
[10:01] <Comiclove> Hey Minx i/
[10:01] <Comiclove> *o/
[10:01] <Arteminx> Hai Comi
[10:01] <RaidenTheNinja> posted Rose :)
[10:02] <TheDragonEmpress> Back
[10:02] <Jrite10> ugh my task seems impossible
[10:03] <RaidenTheNinja> wb :)
[10:03] <Moodle> what is it j?
[10:03] <Moodle> meaning your task
[10:03] <Jrite10> the animal nymphs I chose a horse so I am trying to find a cool picture of every breed on earth
[10:03] <Moodle> damn that's hard
[10:04] <Arteminx> Is that really necessary? 
[10:04] <Arteminx> cx
[10:04] <Jrite10> yes yes it is
[10:05] <Sonofapollo> anyone got tumblr who i dont follow?
[10:07] <Jrite10> Ok I am not going to do the weird breeds so that cuts a but down
[10:07] <Sonofapollo> O,o whaaa?
[10:07] <Jrite10> for my task @soa
[10:08] <Comiclove> I think minx has one
[10:08] <Sonofapollo> so what if i go out on a million dates
[10:08] <Sonofapollo> you never call or listen to me anyway
[10:09] <Sonofapollo> i'd rather rage and sit around an wait all day
[10:09] <Jrite10> which photo should i use
[10:09] <Jrite10> http://browse.deviantart.com/photography/?qh=&section=&q=Akhal+Teke#/d2b2en5
[10:09] <Jrite10> or
[10:09] <Jrite10> http://browse.deviantart.com/photography/?qh=&section=&q=Akhal+Teke#/d35a2ty
[10:09] <Sonofapollo> pwetty?
[10:09] <Sonofapollo> uhm le first is pwettier
[10:10] <RubyRose17> ^
[10:10] <Sonofapollo> but le econd is cool too
[10:10] <BachLynn23> test
[10:10] <Jrite10> Bach
[10:11] <BachLynn23> J
[10:11] <BachLynn23> rite
[10:11] <Jrite10> *Tackle Uber Super Mega Glompz*
[10:11] <BachLynn23> 10
[10:11] <BachLynn23> *is all that he just said*
[10:11] <BachLynn23> >.<
[10:12] <Jrite10> dis pic is better http://browse.deviantart.com/photography/?qh=&section=&q=Akhal+Teke#/d36rj7j
[10:12] <Rawr27> I gtg now peoples bye byes
[10:12] <Comiclove> Bye Rawr
[10:12] <RubyRose17> bye rawr!
[10:12] <Comiclove> o/ 
[10:12] <Rawr27> Bye
[10:12] <Leoaug> bye rawr
[10:12] <Jrite10> bye rawt
[10:12] <Comiclove> Rawr*
[10:13] <Leoaug> j i finished my claim
[10:13] <Jrite10> ok I shall look at it in a bit
[10:13] <Leoaug> ok
[10:14] <BachLynn23> @Leoaug Ruby's commented on your claim already
[10:14] <Leoaug> ok
[10:14] <Arteminx> http://farm4.staticflickr.com/3397/3266990978_491d6a9af2_z.jpg sooo cute
[10:14] <Leoaug> haha horse
[10:14] <Arteminx> @J if you wanna see a fluffy pony ^^
[10:14] <Comiclove> .....I don't find it cute O_o
[10:14] <Leoaug> brb
[10:15] <Arteminx> @Comi 
[10:15] <Arteminx> It was just my opinion cx
[10:15] <Lele Mj> I don't think ponies in general are cute, I prefer horses
[10:16] <Arteminx> @Lele what's the difference >.<
[10:16] <Sonofapollo> @lele
[10:16] <Sonofapollo> i like horses better
[10:16] <Lele Mj> huge differece
[10:16] <Arteminx> o.o really
[10:16] <Jrite10> Size, bone structure, 
[10:16] <Sonofapollo> Shire horses ftw
[10:17] <Lele Mj> http://4.bp.blogspot.com/_AzxqLIGypHk/S7JedXzKkqI/AAAAAAAAI8Y/QMZ1wm0Rab4/s1600/horse-running-beach.jpg
[10:17] <Lele Mj> this is a horse
[10:17] <Jrite10> they are furrier, and are strong as horse
[10:17] <Lele Mj> compare with what you liked
[10:17] <Lele Mj> *linked
[10:17] <Leoaug> do do do do 
[10:17] <Arteminx> Well it's a lot bigger
[10:18] <Lele Mj> and prettier
[10:18] <Arteminx> Ooh! Bachie the font thing finally worked
[10:18] <Leoaug> i eats watermelob
[10:18] <Leoaug> *watermelon
[10:18] <BachLynn23> @minxie yaaaaay
[10:18] <Arteminx> I have to get used to everything being curly now cx
[10:18] <Lele Mj> [[Logan Weston|linking myself]]
[10:19] <Lele Mj> @minx and that's why I don't use Harrington :P
[10:19] <BachLynn23> A horse is a horse, of course, of course, And no one can talk to a horse of course. That is, of course, unless the horse is the famous Mr. Ed.
[10:19] <Arteminx> @Bachiee (squeeze) 
[10:19] <Arteminx> ty so much
[10:19] <BachLynn23> yw (squeeze) 
[10:19] <RaidenTheNinja> back
[10:20] <Arteminx> I'm gonna eat c
[10:20] <Arteminx> cx*
[10:20] <Arteminx> brb
[10:20] <RaidenTheNinja> Posted Rose :)
[10:21] <RaidenTheNinja> Hiya Comic :)
[10:21] <Comiclove> Finally :D
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.